
Moje erotické povídky  

 



- 1 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

© Marek Binko, 2023 

Fotografie na titulní straně:  

https://okfotodk.cz/portfolio-item/burning-

man/  

https://okfotodk.cz/portfolio-item/burning-man/
https://okfotodk.cz/portfolio-item/burning-man/


- 2 - 

Obsah 

Slunečný den 3 

V galerii 12 

Tajemství 17 

Sousedi. Návštěva 22 

Sousedi. Na oplátku 29 

Sousedi. Víkend ve třech 35 

Z Eliščina deníku. Poprvé 42 

Z Eliščina deníku. Velký 52 

Z Eliščina deníku. Pošta pro Tebe. Jiří 57 

Z Eliščina deníku. Pošta pro Tebe. David 62 

Z Eliščina deníku. Pošta pro Tebe. Michal 66 

Z Eliščina deníku. Pošta pro Tebe. Josef 69 

Z Eliščina deníku. Pošta pro Tebe. Karel 73 

Z Eliščina deníku. Pošta pro Tebe. Štěpán 78 

Z Eliščina deníku. Pošta pro Tebe. Čarodějnice

 83 

Z Eliščina deníku. Pošta pro Tebe. Naposled 93 

Z Eliščina deníku. Ardèche 100 

Z Eliščina deníku. Vánoční večírek 105 

Z Eliščina deníku. Divoké sny 109 

Z Eliščina deníku. Panic 113 

Z Eliščina deníku. Kamila 119 

Z Eliščina deníku. Nesplněný termín 124 

Nuda v lese 127 

  



- 3 - 

Slunečný den 

Byl jeden z velmi teplých slunečných dnů, kdy 

se, chtě nechtě, musí jít k vodě. Vyhlédl jsem 

si jednu pískovnu, kam nechodí moc lidí. Je 

tam sice krásně čistá voda, ale břehy jsou až 

na výjimky zarostlé, tedy velmi špatně pří-

stupné. Pár malých travnatých plácků se vstu-

pem do vody tam sice je, ale dobře skryto 

okolní zelení a tím i před lidmi. Prodíral jsem 

se proto křovinami po sotva znatelné stezce 

k jednomu takovému místu. Náhle jsem ale 

strnul překvapením. 

Zastavil jsem se na okraji jednoho místečka se 

vstupem do vody, kde bylo již obsazeno. Ležela 

tam na dece žena vystavující své tělo bez pla-

vek vstříc slunečním paprskům. Překvapením 

jsem jen zakoktal: „P-, promiňte, nevěděl jsem, 

že tu budete“ a otočil jsem se k odchodu. Žena 

byla mou náhlou přítomností též překvapena, 

díky sluchátkům na uších přeslechla mé 

prodírání se křovím, rukama si rychle překryla 

prsa a klín a ani mi nebyla schopna odpovědět. 

To je zase trapas, říkal jsem si. Ale ještě, než 

jsem se vzdálil, za mnou zavolala: „Počkejte, 

když jste tady, mohl byste mi namazat záda.“ 

Otočil jsem se, to už ležela na břiše, zaváhal 
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jsem a odpověděl: „Když myslíte, tak ano.“ 

Konverzace v takových situacích nebyla nikdy 

mou silnou stránkou. Naštěstí byla dáma více 

duchapřítomná, a ještě mi pomohla v pro mne 

nezvyklé situaci: „Jistě se ale nejdříve chcete 

vykoupat, má záda ještě chvilku počkají.“ 

„Dobře, díky,“ odpověděl jsem a ještě dodal: 

„Ale já nemám plavky, koupu se tu vždy jen 

tak.“ „Já také nemám plavky, možná jste si 

všiml,“ odpověděla mi a já se opět cítil jako bl-

bec, tak jsem k tomu ještě přisvědčil: „Ano, 

všiml“ a aspoň jsem se snažil usmát. Rychle 

jsem si svlékl tričko, sundal boty, svlékl kra-

ťasy a po břehu sestoupal do vody. Při plavání 

jsem si říkal, jak jsem neohrabaný, a snažil se 

trochu vzpamatovat. Žena vypadala na první 

pohled pěkně, sympatický obličej, krásná po-

stava. Teď jen zase nezpůsobit nějaký trapas. 

Když jsem si zchladil tělo i hlavu, vyšel jsem na 

břeh, poklekl k dámě, vzájemně jsme se před-

stavili, byť v této situaci bez podání rukou, neb 

stále ležela na břiše. Podala mi opalovací krém 

a já jej počal jemně roztírat po ramenou a po 

zádech. Musím říci, že byla opravdu pěkná. 

Štíhlá tak akorát, krásné dlouhé vlnité vlasy 

v barvě mědi, od kterých se odrážel sluneční 

svit. Moc jsem s namazáním zad nespěchal, 
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chtěl jsem si užít ty příjemné doteky. Naštěstí 

jsme zvládli rozvinout i společenskou konver-

zaci, takže situace nenabyla na trapnosti, jak 

jsem se obával. Když už jsem se nezadržitelně 

blížil ke konci svého úkolu, zaznělo: „Můžete i 

nohy. Prosím. A nezapomeňte i na zadek.“ Po-

slední zaznělo s jistým uchechtnutím. Přesu-

nul jsem se tedy k jejím kotníkům a začal roz-

tírat krém po lýtkách. Byla pěkně pevná. 

Stejně jako stehna, jak jsem se brzy přesvědčil. 

Stoupal jsem tedy stále výše. Pohled na její za-

deček byl ovšem božský. Musel jsem se kontro-

lovat, abych se tím pohledem nevzrušil. Když 

jsem roztíral na horní části stehen, roztáhla 

nohy od sebe. Otevřel se mi pohled na její štěr-

binku, musel jsem polknout, zatočila se mi 

hlava a pomyslel jsem si, že tohle nevydržím. 

Přisunul jsem se blíže, abych lépe dosáhl na 

zadeček. Na dotek byl ještě báječnější než na 

pohled. Krém jsem poctivě roztíral na stehnech 

i na zadku, ale mé ruce každou chvilku za-

bloudily na vnitřní stranu stehen a s každým 

pohybem se stále přibližovaly k jejímu roz-

kroku. Aby mi dala na srozuměnou, že mám 

dovoleno pokračovat, mírně našpulila zadek. 

Dotkl jsem se proto jemně vstupu do její jes-

kyňky. Ozvalo se tiché „hmm“. Hladil jsem 
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hladce vyholené okolí štěrbinky. Konverzace 

pomalu ustávala a vystřídalo ji jemné vzdy-

chání, to když jsem hladil závojíčky a nepatrně 

začal prsty pronikat dovnitř. Mokrá jeskyňka 

byla pro mne dokladem jejího vzrušení, což mi 

dodalo odvahu pokračovat dále. Mé prsty pro-

nikaly dovnitř stále více a intenzivněji, její 

vzdychání nabíralo na hlasitosti. Našel jsem si 

její G bod a dráždil jej nejprve jemně a po-

stupně pak větší a větší silou. Její zadek se 

špulil v rytmu pohybu mé ruky. Krásný pohled 

i pocit. Už mne pomalu začala bolet ruka, ale 

stále intenzivnější pohyby jejího těla mi nedo-

volily přestat. Její tělo najednou zachvátila 

křeč, několik trhavých pohybů, sevření mé 

ruky v jejím rozkroku a hlasitý sten, který vy-

lekal rodinku divokých kachen na jezeře. 

Její tělo najednou zvláčnělo vyčerpáním a uvol-

něním energie. Pohladil jsem ji po zadečku, dal 

jsem jí na něj pusu a přisunul se k ní, abych ji 

mohl políbit. Trochu se zvedla, abych k ní 

mohl. Po prvním nesmělém, ochutnávacím po-

libku jsme se začali intenzivně líbat. Teď jsem 

si teprve mohl prohlédnout její obličej a ale-

spoň částečně vidět její tělo i zepředu. Opravdu 

krásná žena. Mezi polibky se na mne usmívala, 

až se jí dělaly ďolíčky ve tvářích. Ve velkých 
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očích barvy čokolády bylo vidět něhu i jiskřičky 

vášně. Ňadra měla menší, akorát tak do jedné 

ruky, vztyčené bradavky uprostřed malých 

dvorců. Nádhera. Její ruku jsem náhle cítil ve 

svém rozkroku. Její prsty začaly klouzat po 

mém žaludu vlhkém vzrušením. Nadzvedla se, 

mne přitlačila k zemi a tiše řekla: „Teď Tě od-

měním.“ Posunula se níže, klekla si mezi mé 

nohy a svou hlavu pomalu se šimráním svými 

vlasy po mé hrudi a bříšku posunula k mému 

rozkroku. Můj ztopořený penis nejdříve zlehka 

políbila ze všech stran, poté jazykem obkrou-

žila žalud kolem dokola, strčila jej do pusy a 

začala sát spolu s pohyby svého jazýčku. 

Chvilkami se mi zatmělo před očima, ale říkal 

jsem si, že musím vydržet co nejdéle. Tato žena 

je skvělá. Hladil jsem ji po vlasech, po chvíli 

její báječné péče o mé malé já se na mne podí-

vala a se zvláštním úsměvem na tváři se na-

zdvihla a zlehka se na mne posadila. Teď jsem 

si ji mohl konečně prohlédnout. Viděl jsem i 

ochlupení nad její svatyní, obdélník hustých 

tmavých chloupků. Nejdříve jemně svým roz-

krokem pohyby vpřed a vzad dráždila svůj poš-

těváček o můj penis. Měla zavřené oči a slabě 

sténala. Já jsem ji přitom hladil po bocích. Pak 

se ke mně naklonila, vášnivě mne políbila a 

přitom nahmatala můj penis a strčila si jej do 
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své komůrky. Ucítil jsem horko jejího lůna, jak 

obklopuje mé mužství. Její vzdech a slastný 

výraz jsem měl na dotek. Začala se mírně po-

hupovat, já ji přitom držel za zadeček. Po-

stupně přidávala na tempu i na hlasitosti. Na-

rovnala se, že jsem se mohl kochat její krásou 

a dívat se, jak část mého těla střídavě mizí 

v tom jejím. Nejkrásnější pohled, co znám. Své 

ruce jsem přesunul na její ňadra, mezi prsty 

jsem si vzal její bradavky a začal je mnout a 

tisknout. „Ano, ano,“ vzdychala mezi jednotli-

vými přírazy. K mému překvapení velmi brzy 

zrychlovala čím dál tím více, až se s hlasitým 

vydechnutím zhroutila na mou hruď. 

Hladil jsem ji po vlasech, po zádech, po za-

dečku. Líbali jsme se, můj penis pozvolna 

ochaboval až vypadl z jejího lůna. „Vykoupeme 

se?“ nabídl jsem jí. Přikývla, vstali jsme, teď 

jsem viděl, že je vysoká, jen asi o 10 cm nižší 

než já, a pomalu sestoupili do vody, která 

zchladila naše rozpálená těla. Plavali jsme ve-

dle sebe asi doprostřed jezera a zase zpátky, 

pokukujíc po sobě. Když jsme připlavali na 

mělčinu, uchopil jsem ji za boky a přitáhl če-

lem k sobě. Začali jsme se líbat, pevně jsem ji 

k sobě tiskl, jednou rukou za zadeček, druhou 

rukou jsem jí střídavě hladil záda a vlasy. Ona 
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mezitím nahmatala můj penis a znovu jej 

uvedla do kondice. Pak mne obejmula okolo 

krku, vyhoupla se na mne a zasunula si mne 

do sebe. Voda ji krásně nadnášela a já jsem 

jen lehce rukama střídavě přitahoval k sobě 

její zadeček. Říkal jsem si, jak je krásně nena-

sytná. Když jsem z ní po chvíli omylem vy-

klouzl, využil jsem příležitosti, nadzdvihl jsem 

jí celou na hladinu a přitáhl si k sobě její roz-

krok. Ležela na hladině jako hvězda a já měl 

hlavu mezi jejíma nohama. Teď jsem si mohl 

svými rty a jazykem pohrát s jejími závojíčky, 

které jsem jazykem hladil ze všech stran, objí-

mal je rty, sál, stejně tak poštěváček, který se 

nejprve přede mnou schovával pod svou malin-

kou ochranitelskou kapucí, ale před mým jazy-

kem neměl šanci. V reakci na to se ozvaly hla-

sité vzdechy. Pevněji jsem přidržel její zadeček, 

aby se mi nevyškubla, a zintenzivnil hru svého 

jazyku a rtů. Stačilo pár minut a málem mně 

svými stehny v křeči rozdrtila hlavu. 

Najednou byla jak hadrová panenka plavající 

na hladině, rychle jsem ji proto obejmul a při-

táhl k sobě. „Ty jsi ďábel,“ řekla a já ji odpově-

děl: „Ty zase bohyně!“ Políbili jsme se jen 

krátce, potřebovala se ještě vydýchat. Hruď se 
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jí nadýmala stále pomaleji, hlavu měla ale po-

loženou na mém rameni. Pak se vytrhla z 

mého objetí, začala plavat doprostřed jezera a 

jen na mne křikla: „Chyť si mne!“ Začal jsem 

plavat za ní, udělala takový půlkruh zpět 

k mělčině u našeho místečka. Dohnal jsem jí 

až tam, kde jsem ji chytil zezadu a přitáhl 

k sobě. Okamžitě mne instinktivně chytla za 

penis a začala jej dráždit rukou o svůj zadeček. 

Já ji líbal na šíji a hladil ňadra a bradavky, 

které tvrdly vzrušením. Po chvíli se vytrhla, od-

běhla blíže ke břehu, kde bylo jen pár centime-

trů vody, klekla si písku na všechny čtyři a vy-

špulila na mne svůj zadek. Přiběhl jsem k ní, 

políbil ji na zadečku, klekl si za ní, její ruka mi 

pomohla nasměrovat se do její roztoužené jes-

kyňky a začal jsem pomalu zasouvat. Po chvíli 

udělala pohyb vpřed, takže jsem byl opět 

venku, ale stále mne držela. Opět mne navedla 

do sebe na krajíček a zase se vyvlékla. Takhle 

to bylo několikrát dokola a vždy u toho hlasitě 

vzdechla. Pak si mne zasunula až nadoraz a 

začala přirážet. Tvrdě a hlasitě. Do toho zvuky 

pleskajících těl a šplouchání vody, které jsme 

ale ani nevnímali. Už jsem cítil, jak její úzká 

štěrbinka přibližuje můj konec. Ona byla ale 

rychlejší a její vrchol mne zastihl v jejím lůně. 

Chvíli jsem si myslel, že mne její stahy rozdrtí. 



- 11 - 

Hlasitě vykřikla, vyklouzla ze mne, strhla mne 

do vody na záda a začala mne intenzivně kou-

řit. Jednou rukou dráždila můj penis, druhou 

masírovala varlata. Její jazyk byl tak mrštný a 

rty tak pevné, že se můj vrchol dostavil za pár 

okamžiků. Část mého semene spolkla, část ji 

stékala ještě po bradě. Pak si na mne lehla a já 

jí políbil, cítil jsem tak chuť sebe sama v jejích 

ústech. Po chvíli se zvedla, podala mi ruku a 

šli jsme si zaplavat.  
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V galerii 

Po pár letech jsem se na jednom z pracovních 

jednání potkal se známým, architektem. Do-

mluvili jsme se, že si dáme schůzku, na které 

probereme možnosti další spolupráce. Setkání 

proběhlo jedno pozdní odpoledne u něj v ateli-

éru. Otevřel láhev bílého vína, probírali jsme 

jak pracovní věci, tak v rámci společenské kon-

verzace i jiná témata. Sklouzli jsme přirozeně i 

k ženám. Zjistili jsme, že jsme oba velcí obdivo-

vatelé ženské krásy. Když jsme se v pozdních 

večerních hodinách loučili, říkal mi, ať přijdu 

pozítří v 6 hodin večer do galerie vedle jeho 

ateliéru. Jeho kamarád tam pořádá takovou 

netradiční výstavu. O dva dny později jsem při-

šel na dané místo. Čekal mne tam jak můj 

známý, tak i jeho kamarád. Ve třech jsme vešli 

do sálu střední velikosti. Prázdné bílé stěny, 

ostré bílé světlo ze stropních svítidel, parkety, 

po stranách několik židliček a uprostřed stůl a 

stolička. Překvapením se mi zatajil dech, pro-

tože na stole na čtyřech klečela nahá žena. 

Oba přítomní pánové s úsměvem pozorovali mé 

překvapení. „Neboj se, jdi se podívat blíž,“ řekl 

mi známý. Vykročil jsem vstříc ku prostředku 

místnosti. Žena měla krásné štíhlé bělostné 
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tělo, od kterého se odráželo ostré světlo. „Mů-

žeš si s ní dělat, co chceš,“ zakřičel na mne ga-

lerista. „Cože?“ strnul jsem překvapením. Kde 

jsem se to octl, co je to tady za úchylárnu. 

„Jasně, jen bys jí nemusel ublížit,“ zazněla od-

pověď od vchodu do sálu. Došel jsem až k ženě 

a nenapadlo mne nic lepšího, než nesměle po-

tichu pozdravit: „Dobrý den.“ Žádná odpověď, 

žádný pohyb těla. Žena měla hlavu svěšenou 

mezi rameny a dlouhé černé vlasy ji zakrývaly 

tvář. Obešel jsem ji kolem dokola. Opravdu 

nádherná. Menší ňadra, hezky oblý zadeček 

a... Měla nohy lehce od sebe a její růžová 

mušlička se ukazovala v celé kráse. Jsem mi-

lovník kundiček a při tom pohledu mi lehce za-

cukalo v kalhotách. „Tak se nestyď!“ vykřikl 

pobaveně můj známý. Oba už seděli na židlič-

kách u stěny a z dálky se pásli na mé ostýcha-

vosti. Pohladil jsem lehce ženu po zádech. Vů-

bec se nepohnula, jen její drobné chloupky se 

mírně zvedly. Jsem dolňák, s tím se nedá nic 

dělat, přešel jsem tedy k tomu jejímu překrás-

nému zadečku. Pohladil jsem jej. Nejprve ne-

směle lehce jednou rukou, pak oběma. Žena se 

vůbec nepohnula, byla jak socha z bílého mra-

moru. Jen to lidské teplo z ní vyzařovalo. Polí-

bil jsem jí na zadek. Lehce, pak ještě a ještě, 
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trochu vášnivěji a chtě nechtě jsem se přibližo-

val k její štěrbince, která mne úplně hypnotizo-

vala. Dotkl jsem se prstem, byla krásně hebká 

a teplá. Začal jsem jí jemně hladit okolo styd-

kých pysků. Pomalu a stále dokola. Žena za-

čala alespoň viditelně dýchat, ale jen nepatrně. 

Pak jsem se dotkl poštěváčku, to žena trochu 

vydechla. Začal jsem ji masírovat více prsty. Po 

chvilce jsem ucítil její vlhkost a vůni touhy. 

Stále jsem se věnoval bráně její svatyňky a te-

prve po chvíli začal lehce pronikat prstem dov-

nitř. To z ní již vytékal potůček voňavé šťá-

vičky. Potichu vzdechla a lehce se prohnula, 

nicméně svou roli hrála stále více než statečně. 

Prstem jsem pronikal stále hlouběji, pak jsem 

nahmatal její G bod a začal jej dráždit. Klouzat 

po něm prstem a střídavě lehce a silněji na něj 

tlačit. To již žena začala hlasitěji vzdychat a 

prohýbat se v zádech. Zrychlil jsem a zároveň 

přitlačil. Vzápětí se ozval její výkřik, prsty mi 

sevřela v kundičce, která jako by pak lapala po 

dechu. Zůstala však stále klečet ve své poloze 

a po pár vteřinách byla zase ve své roli ne-

hybné sochy. Jen bradavky měla zvětšené a 

drobné kapičky potu pokrývaly její bílá záda. 

Zabořil jsem hlavu mezi její nohy a začal líbat 

její kundičku. Chutnala krásně. Jazykem jsem 

objevoval všechna její zákoutí, mezi rty jsem 
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měl tu její stydké pysky, tu klitoris. Byla to 

přímo rajská hostina. Trvala ale jen pár minut, 

protože pak se žena ostře prohnula v zádech, 

hlasitě vydechla a sevřela na okamžik půlky i 

s mou hlavou. V jejím zrychleném dechu jsem 

sotva postřehl její šepot: „Šukej mě!“ Poté hla-

sitěji: „Pojď do mě, neboj se, ošukej mě!“ Sun-

dal jsem si rychle kalhoty, můj penis skoro vy-

střelil vzhůru. Přitáhl jsem si stoličku, postavil 

jsem se na ní, abych byl v té správné výšce. 

Začal jsem penisem hladit její zadeček, přejíž-

děl jsem jím po kundičce. Pak jsem jej nasmě-

řoval vstříc a pomalinku začal pronikat. Její 

teplo mne začalo objímat. Polohlasně vydechla. 

Pak jsem téměř vytáhl a znova do vstupoval, 

pak ještě jednou a to už nevydržela a začala 

sama přirážet. Držel jsem ji za pevné boky a 

vycházel ji vstříc. Sálem se nesla ozvěna na-

šeho spojení a jejího křiku, který byl stále hla-

sitější. Její jeskyňka byla příjemně úzká a na-

víc uměla skvěle zapojovat svaly tak, jako by 

mne v sobě ždímala. Pak mne sevřela tak 

pevně, že jsem nemohl vůbec pohnout a její 

křik nabral vysoké hlasitosti, až jsem si díky 

ozvěně opět uvědomil, že jsme uprostřed sálu a 

máme i diváky. Vyklouzla mi a poprvé změnila 

svou pozici. Otočila ke mne hlavu, poprvé jsem 

uviděl její tvář, hezká, i když ničím výrazná asi 
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třicetileté ženy, vzala můj penis rychle do ruky, 

párkrát přetáhla předkožku a pak si jej vložila 

do pusy. Věděla, jak zapojit rty a jazyk. Její 

kouření bylo božské. Rukou mi dráždila šourek 

a netrvalo dlouho, i já polohlasně vzdychl a 

dávky mého semene plnily její ústa. Polkla, 

olízla se, já se nad ní sehnul, políbil jsem ji na 

lepkavé rty a pošeptal: „Děkuji Ti!“ „Já děkuji a 

nevidíme se naposledy, najdu si Tě, třikrát za 

sebou mne ještě nikdo neudělal.“ Pak se rychle 

zvedla a vyběhla ze sálu. Oblékl jsem si 

kalhoty a podíval se na naše diváky. Pusy měli 

od ucha k uchu, komentáře nebyly potřeba...  
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Tajemství 

Žijeme s manželem Petrem vcelku běžný život, 

i když v sexu se nenudíme. Snažíme se, aby 

nám nezevšedněl. Občas Petra překvapím něja-

kým novým spodním prádlem, on mne zase ně-

jakou novou hračkou. Důležité je, že nás to 

oba stále baví. Jednou mne však Petr opravdu 

překvapil. Udělali jsme si příjemný večer, byla 

atmosféra, jak to mám ráda. Svíčky, bílé 

sladké víno, tichá hudba, vše prostě směřovalo 

k romantickému milování. Když jsme se od 

stolu přesunuli na postel a začali se líbat, Petr 

odkudsi vytáhl šátek a začal mi zavazovat oči. 

Že prý budu citlivější a hlavně, že nesmím pod-

vádět a dívat se. Inu, proč ne, tohle jsme ještě 

nezkoušeli. Položil si mne na postel, a protože 

jsem na sobě měla jen župan, stačilo mu jen 

jej rozvázat, aby mohl pomalu a po částech ob-

nažovat mé tělo. Cítila jsem, jak nejprve pood-

hrnul část na mých nohou, aby je nejprve hla-

dil a pak i líbal. Začali se mi ježit chloupky na 

těle vzrušením. Pak na chvíli přestal, nevím, co 

se dělo, protože jsem jen ucítila slabý průvan. 

Zřejmě páskem od županu, který před tím Petr 

vytáhl, mi svázal ruce nad hlavou. Prý to bude 

ještě víc vzrušující. Jen mám být poslušná a 

nechat ruce tam, kde jsou. Poté jsem ucítila 
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jeho ruce na mém bříšku, jak jej odhaluje ze 

zahalení županem. Ocitla jsem se náhle celá 

obnažená, což zvýšilo mé vzrušení. Čekala 

jsem, kde Petra ucítím. Tak trochu nepřekva-

pivě mne políbil na bříšku a pak stoupal 

k mým ňadrům. Mám to ráda, i když je to po-

každé stejné. Muži nejsou zase tak originální, 

jak si myslí... Teď mi začne sát bradavky, po-

myslela jsem si. Stalo se tak, ale je pravda, že 

se zavázanýma očima, to byl zážitek přeci jen 

intenzivnější. Cítila jsem, jak mi vlhne kun-

dička. Tu si Petr nechával obvykle až nakonec. 

Pak na chvíli přestal a já cítila jen jeho pohyby 

na posteli. Pomalu si na mne lehl v pozici 69, 

protože jeho mužství se ocitlo na mém obličeji. 

Nasměroval mi jej do úst a já jej začala olizovat 

a sát. Nemohu si pomoci, ale mám Petrův pe-

nis ráda. Jeho žilnaté tělo i hebkou hlavičku. 

Ráda se jej dotýkám, ráda jej kouřím. Tak teď 

jsem měla dobrou příležitost si jej poválet 

v puse a zapojit jazyk, až mne za chvilku bolel. 

Petr samozřejmě mezitím nenechal mé tělo jen 

tak. Líbal mne v okolí mé kundičky, ale jí sa-

motné se nedotkl. Přivádělo mne to pomalu 

k šílenství. Muselo mi z ní téct už proudem, 

jak jsem byla vzrušená. Konečně se špičkou ja-

zyku dotkl mých závojíčků a pak i poštěváčku, 

což mne skoro vystřelilo ke stropu. Chtěla jsem 
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zařvat, ale pusa plná Petrova péra mi to nedo-

volila. Stále mne dráždil jazykem, když v tom 

se stalo něco, co se vymykalo mému chápání. 

Do jeskyňky se mi začínal pomalu zasouvat pe-

nis. Byla jsem zmatená, vždyť jej mám právě 

v puse! Ale obrovské vzrušení mi nedávalo pro-

stor k dalším myšlenkám. Jen jsem vnímala, 

že musel být větší než Petrův, alespoň do šířky, 

protože se mi kundička pořádně roztahovala. 

Pomalé zásuny toho druhého při současném 

dráždění klitorisu Petrovým jazykem a rty bylo 

něco neuvěřitelného, netušeného, dosud ne-

prožitého. To cizí péro ve mne začalo zrychlo-

vat, cítila jsem jak mne celou vyplňuje. Petr mi 

uvolnil ústa, abych mohla dýchat a tam dole se 

snažil, jak uměl, a to on uměl dobře. Cítila 

jsem, že se blížím k vrcholu. Ale jinému než 

obvykle. Současné dráždění klitorisu zvenčí i 

zevnitř mi přivolalo pocit, jako by se mi chtělo 

čůrat. Začala jsem sebou třást, celé tělo se do-

stalo do křeče a v tom jsem ho měla. Mokrý or-

gasmus. Cizí péro ze mne těsně před tím vy-

klouzlo a já cítila, jak v několika dávkách stří-

kám někam, možná na někoho úplně cizího. 

Měla bych tmu před očima, i kdybych je ne-

měla zavázané šátkem. Jen jsem bezvládně le-

žela a zhluboka dýchala. Cítila jsem na sobě 

ruce, které mne hladily po vlasech a druhé mi 
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střídavě jemně hladily bříško a boky. Poté mi 

Petr rozvázal ruce, posadil mne, abych si je 

mohla osahat. V každé ruce jsem měla najed-

nou po jednom péru. Začala jsem je honit. Byl 

to zvláštní pocit. Škoda, že se nemohu podívat, 

napadlo mne. Pak jsem jeden penis pustila, asi 

ten Petrův, a druhý vzala do obou rukou a za-

čala si s ním hrát důkladně. Jednou rukou 

jsem pak potěžkala i šourek a začala jemně 

hníst obě kulky. Druhá ruka stále honila. Sly-

šela jsem jemné vzdychání. Ne, to nebyl Petr. 

Vzdychání zesilovalo, a tak jsem zesílila tlak i 

rychlost honění. Vzápětí jsem na sobě ucítila 

výstřik teplé lepkavé tekutiny. V penisu 

cukalo, já zvolnila a jen zlehka hladila. Pak se 

sám odtáhl a já vyhledala Petrovo péro. To 

jsem začala kouřit a rukama dráždila nejen 

jeho dřík, ale i kulky. Petr musel být už hodně 

vzrušený, protože to netrvalo tak dlouho, aby i 

on došel ke svému vrcholu. Já ale ve svém 

dráždění nepřestávala, aby si užil svou zaslou-

ženou odměnu. Začal sebou cukat a dávkovat 

své semeno do mé pusy. Stále jsem mu olizo-

vala žalud a vysávala z něj všechny kapky, což 

jej dráždilo, až se mu podlamovala kolena. 

Když jsem ho úplně vysála, dala jsem mu de-

monstrativně pusu na hlavičku a pustila ho. 

Rozvázal mi oči, políbili jsme se a já začala 
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mžourat po pokoji, kde je ten druhý. Byli jsme 

tam ale jen sami dva. Nadechla jsem se 

k otázce, ale dal mi prst na pusu. Tahle zatím 

nejdivočejší jízda mého života tak pro mne zů-

stala tajemstvím.  
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Sousedi. Návštěva 

Pracuji jako sekretářka, tedy správně jako 

Office Manager. A ještě bych měla na začátek 

říct, že jsem od přírody obdařená velkými a 

pevnými ňadry. Tyhle dvě informace totiž spolu 

tak nějak souvisí. Když jsem si hledala práci, 

bylo to totiž nemalou výhodou. Budoucí šéf při 

pohovoru vždy koukal jak mlsný kocour a pra-

covní smlouva byla brzy podepsána. Jenže pár 

mých šéfů se nespokojilo jen s pohledem, a 

protože ctím zásadu, že se šéfem ne, musela 

jsem putovat jinam. Teď mám šéfovou. Když 

jsem přišla na poslední pohovor a dověděla se, 

že tam šéfuje žena, řekla jsem si, že to je 

v háji, protože ženy potencionální konkurenci 

nesnesou. Ale šéfová je fakt kočka, kam já se 

na ni hrabu, takže pro ni já konkurence nej-

sem. Představte si, když přijde klient. Nejprve 

se zastaví na „sekru“, tedy u mne v sekretari-

átu nebo, jak u nás říkáme, v „předpokoji“. 

Obvykle je ze mne u vytržení. Nejen že jsem 

pěkná, ale i milá. A to také od přírody, naštěstí 

se nemusím přetvařovat, ráda komunikuji 

s lidmi. Takže klient se dobře naladí a v oka-

mžiku, kdy ho přijme šéfová, je už zcela ztra-

cen. Ještěže jsou muži tak jednoduchá stvo-

ření. Tohle kombo v podobě našeho týmu se 
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šéfovou má své výsledky na hospodaření firmy. 

A tím i na můj plat. Tudíž asi rok po nástupu 

do této práce jsem si mohla dovolit koupit, na 

hypotéku samozřejmě, malý byt na Vinohra-

dech. Teď tu bydlím půl roku a jsem moc spo-

kojená. Jsem člověk do velkoměsta, na vesnici 

by mne nikdo nedostal. To ale neznamená, že 

nemám ráda přírodu. A tady na Vinohradech 

je naštěstí dost parků. Nejraději chodím do 

Riegrových sadů, zvláště teď v létě. Vezmu si 

deku, knihu, tedy pokud jsem náhodou sama. 

Častěji si tu s přáteli společně děláme piknik. 

A ano, proč to nepřiznat, leckdy sice jdu sama, 

ale sama z parku neodcházím. Umím své 

vnady nabídnout, alespoň k letmému pokou-

kání. Ráda se lehce oblékám, podprsenku no-

sím málo, nemám ráda, když jsem sevřená. A 

také v létě často nenosím kalhotky. Tuhle jsem 

slyšela, že existuje Den bez kalhotek. To mne 

pobavilo, já jich mám tedy za rok opravdu 

hodně. Můj outfit tak přirozeně vábí nemalou 

pozornost mužů. Ráda je přitom nenápadně 

pozoruji. Když je to nějaký hezký chlap, před-

stavuji si, jaké by to s ním bylo. To mne hodně 

vzrušuje. Domů pak dojdu s vlhkou kundičkou 

a musím si to hned udělat. Nebo, když mám 

zrovna nějakého přítele, tak se na něj vrhnu a 
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pořádně ho ojedu. Ale dlouho s nikým nevydr-

žím, chci být totiž volná a nemám ráda, když si 

mne někdo přivlastňuje. Na to jsou už lepší že-

náči, ale ti mají také svá proti. Je to potíž 

s těmi chlapy, ale bez nich to taky nějak není 

ono, znáte to. To jsem se ale trochu zakecala, 

u mne nic neobvyklého. Takže abych se vrátila 

do toho Riegráku. V úterý po práci bylo ještě 

hezké teplé pozdní odpoledne, tak jsem sbalila 

deku a knížku a vyrazila aspoň na chvilku se 

natáhnout do parku. Mám tam oblíbené místo 

na louce, odkud je Praha jak na dlani. Hrad-

čany, Petřin, opravdu hezký výhled. Přečetla 

jsem jen pár stránek, když nad sebou slyším: 

„Ahoj sousedko!“ Kluk trochu mladší než já, co 

bydlí na stejném patře. Za ten půlrok mého vi-

nohradského bydlení jsem ho ale potkala jen 

párkrát. Ve vchodu nebo u popelnic. Ale vždy 

se zálibně díval do mého výstřihu. „Ahoj,“ od-

pověděla jsem mu, „přisedneš si?“. Nabídku 

přijal, bylo vidět, že s nadšením, a hezky jsme 

si povídali. Když se začalo ochlazovat, sbalili 

jsme se a spolu odešli domů. „Mohli bychom 

oslavit naše seznámení, co třeba u mne v pá-

tek?“ nabídla jsem mu v očekávání příjemného 

večera, kde bych ho mohla svést, přeci jen 

jsem už skoro měsíc s nikým nic neměla. „Su-

per, tak my přijdeme!“ odpověděl. Jak „my?“ 
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rozeznělo se mi v hlavě, ale to už s úsměvem 

mizel ve dveřích svého bytu. Vždyť on má 

holku, došlo mi vzápětí. Vůbec o ní dnes ne-

mluvil, ale jednou jsem ji s ním viděla v domě. 

Taková nevýrazná menší černovláska. Tak to 

se mi tedy povedlo. Pro svou prcinku si budu 

muset najít jiného nabíječe, co se dá dělat. 

Nicméně dohoda byla ujednána a já jsem v pá-

tek přijala svou první sousedskou návštěvu. 

Vzala jsem si na sebe béžové obepnuté vroub-

kované šaty, které dají skvěle vyniknout tva-

rům mého těla. Žádná podprsenka samozřejmě 

a co kalhotky? Tady jsem hodně váhala, abych 

nezpůsobila nějaké pnutí se sousedkou. Pnutí 

v sousedových kalhotách by mi ale nevadilo, 

alespoň se mu trochu pomstím za to, že nepři-

jde sám. Takže nakonec bez kalhotek. Ná-

vštěva přišla, opravdu jsme si příjemně poví-

dali, sousedka byla také fajn a bylo vidět, že se 

k sobě hodí. Bylo to moc milé, ani jsem se na 

ni nezlobila, že mi zkazila můj původní záměr 

ojet jejího kluka. Soused samozřejmě měl pro-

blém koukat se mi do očí, jeho oči stále těkaly 

k mému výstřihu. Když jsme v sobě měli už 

třetí láhev vína, sama sousedka navedla řeč na 

mé poprsí. Pochválila mi jej, že jej prý obdi-

vuje, skoro stejně jako její přítel. Ona sama 

skoro žádná prsa nemá. Na oplátku jsem jim 
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začala vyprávět řadu historek se svými ňadry, 

zejména z práce. Zábrany pomalu začaly padat 

a sousedka mne poprosila, zda by si její přítel 

nemohl má prsa pohladit. „Ale jasně, proč ne,“ 

vypadlo ze mne, jak jsem byla už v náladě. Za-

čal mi je hladit nejprve zlehka nesměle, jenže 

to mne samozřejmě hned vzrušilo, takže bra-

davky začaly tvrdnout, což na šatech bylo 

velmi dobře vidět. Sousedovi to dodalo sebevě-

domí a jeho hlazení už nebylo tak nesmělé. 

Jeho milá ke mně přisedla z opačné strany a 

také přiložila svou ruku na mé prso. Začala 

jsem přivírat oči vzrušením. Pak jsem tak ně-

jak automaticky bez rozmyšlení vyprostila svá 

prsa ze šatů. Soused vydechl úžasem, sou-

sedka se jen usmívala. Oba mi je stále hladili, 

ale on byl čím dál více odvážnější a začal mi je 

líbat. Jo, to byl pocit. Nejen, že má ňadra jsou 

velká, ale jsou i hodně citlivá na vzrušení. Jak 

byl nenasytný a líbal a hladil mne dost váš-

nivě, začala jsem zrychleně dýchat a cítila 

jsem, jak dole vlhnu. Sousedka mezitím nená-

padně vyprostila jeho péro z kalhot a zlehka jej 

honila. Všimla jsem si toho až po chvíli, když 

se mne omylem jeho penis dotkl na břiše. 

Pěkný kousek to je, toho je třeba nenechat za-

hálet! „Chceš mezi kozičky?“ zeptala jsem se 
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ho udýchaným hlasem. Podíval se na svou mi-

lou, ta se usmála a on přikývl. Lehla jsem si na 

pohovku, navedla ho nade mne, penis jsem mu 

položila mezi má prsa, která jsem sevřela 

k sobě. Líbilo se mu to. Začal se pohybovat a já 

se zálibně koukala, jak mi projíždí úžlabím a 

vykoukne na mne vždy jen růžová hlavička 

jeho penisu, která byla už celá vlhká vzruše-

ním. Bylo vidět, jak si to užívá. Ale já taky! 

Z kundičky mi už musel téct přímo vodopád. 

S ohledem na mou polohu, ležící na pohovce, a 

absenci kalhotek si toho všimla i sousedka. 

Najednou jsem ji totiž ucítila ve svém klíně, jak 

mi jazykem slízává mou šťávičku ze stehen a 

blíží se stále dál. „Co to...?“ pomyslela jsem, 

vždyť já přeci nejsem na holky! Ale bylo to více 

než příjemné, tak jsem neprotestovala. Zá-

brany stranou, holka, teď si to užij! Soused byl 

v sedmém nebi a bylo vidět, že brzy bude. Se-

vřela jsem více svá prsa, aby to měl ještě těs-

nější. To ho ještě víc vzrušilo a mne také. Oba 

jsme vzdychali do rytmu, což správně pocho-

pila sousedka v mém klíně a přidala na svém 

snažení. Dlužno říci, že byla fakt hodně dobrá. 

Asi budu muset přehodnotit svůj vztah k sexu 

se ženami. Tak jsme se rajcovali navzájem, až 

jsme dosáhli orgasmu. Já první, sousedce jsem 

málem rozdrtila hlavu. Mé orgasmické křeče 
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zapůsobily zase na něj tak, že s řevem jelena 

v říji nastříkal své semeno do mé krční jamky. 

Pak se zhroutil na pohovku a duchapřítomná 

sousedka ze mne jeho mlíčí bleskurychle slí-

zala. Zvedla jsem se do sedu, točila se mi 

hlava. Soused i já jsme vypadali pořádně vy-

čerpaní. Sousedka nám, jak nějaká ošetřova-

telka, dala napít vody. Mezitím jsme se trochu 

upravili a už jsme se zmohli jen na nenároč-

nou konverzaci, tedy spíše na vzájemné po-

chvaly, jak jsme byli dobří. Pak sousedka zave-

lela k odchodu a ještě mne nezapomněla 

pozvat na reciproční návštěvu k nim domů 

příští týden. Už se fakt těším, vypadá to, že 

jsem natrefila na fajn sousedy!  
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Sousedi. Na oplátku 

Je to pár dnů, co jsme byli s Pavlem na sezna-

movací návštěvě u sousedky Kláry. Klára se 

přistěhovala do našeho domu asi před půl ro-

kem. Já jsem ji za tu dobu potkala jen jednou 

na chodbě, když jsme se s Pavlem vraceli 

domů. Pavel na ni mohl oči nechat, tedy přes-

něji řečeno na jejich megakozách... Pak ji Pavel 

náhodou potkal v parku a domluvili se na se-

znamovací návštěvě u ní doma. To bylo ale se-

známení! Pavel ji pořád koukal do výstřihu. A 

protože nejsem žárlivá, ale naopak přející, vů-

bec mi to nevadilo. Naopak je lepší dopřát mu, 

po čem jeho srdce, tedy spíše penis, touží a mít 

to tak nějak pod kontrolou, než aby mi musel 

být nevěrný a tajit to. Takže když už jsme byli 

vypitým vínem trochu odvážnější, sama jsem 

Kláru poprosila, zda by si nemohl Pavel na její 

prsa sáhnout. A pak jsme se trochu rozjeli. Pa-

vel jí šukal mezi kozy a já ji vylízala kun-

dičku... No a teď nás čeká reciproční návštěva. 

Připravila jsem pohoštění, víno, to se minule 

osvědčilo, a ještě vybrat správné oblečení. 

Klára měla minule obepnuté šaty, ve kterých 

ještě více vynikla její prsa. To u mne nepřichází 

v úvahu. Mám postavu drobnou a prsa, jak by 
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Pavel řekl, jednoručky. Má to i výhody, aspoň 

nemusím nosit podprsenky. Vezmu si lehké 

letní šatičky se zapínáním. Když se v nich tro-

chu předkloním, je mi hezky vidět do výstřihu, 

to je snad sexy. Aspoň Pavel to říká. Minule ta 

čubka Klára neměla ani kalhotky, ale to já si je 

vezmu. Šaty mám celkem krátké a nechci uka-

zovat hned všechno. Vezmu si černé krajkové 

brazilky. Když budou občas vidět, bude to 

snad vzrušující. Teď už mám vše připraveno, 

Pavel přišel z práce domů, osprchoval se, ob-

lékl si kraťasy a košili a tu už zvoní Klára. Tak 

se holka ukaž, co sis vzala na sebe. Hm, pěkné 

zavinovací šaty růžové se zelenými lístky a 

květy, pod kolena, ňadra se nahoře pořádně 

nadouvají. Umí se holka obléknout. „Ahoj Evi, 

ahoj Pavle,“ pozdravila nás a políbila na tvář. 

Usadili jsme se, povídali, uzobávali občer-

stvení, popíjeli, ale ve vzduchu bylo cítit určité 

napětí, jak jsme všichni tři mysleli na minulé 

sexuální dobrodružství a jak v něm pokračo-

vat. Pavel to nezačne, musím převzít iniciativu 

sama. Přisedla jsem tedy blíže k Pavlovi, polí-

bila ho a zeptala se Kláry: „Přidáš se?“ „Ráda!“ 

odpověděla okamžitě a přisedla si k Pavlovi 

z druhé strany. Je vidět, jak je nadržená, mr-

cha jedna. Střídavě jsme Pavla líbaly, naše vý-



- 31 - 

střihy měl v těsné blízkosti a začal nás obě hla-

dit, my mu zase rozepínali košili. Odhalili jsme 

jeho chlupatou hruď. Mám ráda, když jsou 

chlapi chlupatí, je to takové živočišné, holí 

muži jsou pro mne takoví zženštělí. Ráda pro-

jíždím prsty mezi jeho chlupy. Klára ho hladila 

stále níž a níž a zajela mu rukou pod kraťasy. 

Pomohla jsem ji kraťasy rozepnout a vyprostit 

Pavlovo už napružené péro. Pořád jsme Pavla 

líbaly, ale zároveň jsme ho rukama honily. 

V tom se Klára zvedla, shodila šaty a vyhoupla 

se na Pavla, hlavu mu zavalila svými prsy a 

rozkrokem začala přejíždět po jeho penisu. 

Byla pořádně nadržená, kundičku měla už 

hodně mokrou, takže po Pavlovi pěkně 

klouzala. Já se přesunula mezi Pavlovy nohy a 

sledovala jsem to divadlo ze spodu. Je to raj-

covní pohled. Klářina prdelka jezdí v klíně 

mého Pavla. Začala jsem hladit Pavlovy kulky a 

po chvilce jsem sama nasměrovala jeho pyj do 

Klářiny studánky. Ta se s mohutným vzdy-

chem nabodla, narovnala se a začala na něm 

rajtovat. Zvedla jsem se, sundala si šaty i 

kalhotky, které byly už vlhké. Mimochodem, 

Pavel miluje tu vůni vzrušení na kalhotkách. 

Dala jsem mu je proto na chvilku pod nos, pak 

se vyšplhala nad něj, rozkrok jsem spustila 

k jeho obličeji tak, aby mne mohl lízat a čelem 
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jsem byla proti Kláře. Snažila jsem se chytit její 

rozlétané kozy. Nebylo to jednoduché, ale po-

dařilo se, a tak jsem je mohla potěžkávat, hla-

dit, dráždit, přejíždět prsty po jejích bradav-

kách, mačkat je. To Kláru vyrajcovalo natolik, 

že zrychlovala pohyby na Pavlovi v předtuše 

blížícího se orgasmu. Pavel mně už pořádně 

obdělával kundičku jazykem, sál moje stydké 

pysky i klitoris a mně se to moc líbilo. Klára se 

udělala, padla mi přitom do náruče a vydýchá-

vala se. Přitom jsme se políbily. My dvě holky. 

Slezly jsme z Pavla. „Musím Ti všechno vyna-

hradit, Evi,“ řekla Klára a pokynula mi, abych 

si lehla na záda. Začala mne líbat a hladit od 

hlavy postupně dolů. Věnovala se mým drob-

ným prsům a zvláště bradavkám, které jsou 

dokonalým spouštěčem pramínku šťávy v mé 

kundičce. Zavřela jsem oči a vnímala její smy-

slné doteky. Pak se přesunula k mému roz-

kroku, hladila jej, lízala, sála. Hm, to si ne-

chám líbit! Pavel se na nás chvilku jen díval, 

pak se přesunul za Kláru, zabořil ji hlavu mezi 

půlky a začal jí vylizovat kundičku, která byla 

stále mokrá. Vypadali jsme jak vláček. Já le-

žela na podlaze, Klára na čtyřech s hlavou 

v mém rozkroku a Pavel seděl za Klárou s hla-

vou v jejím rozkroku. Když Klára strčila do mé 

kundičky prsty a za stálého lízání a sání ve 
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mne začala kroužit nejdříve jedním, pak dvěma 

prsty, myslela jsem, že zešílím. Začala jsem 

hlasitě vzdychat. Velmi hlasitě... Ona ještě při-

tlačila a na mne už to šlo. Zvedala jsem v kře-

čích břicho a už už to tu bylo, řvala jsem jak 

tur. Jo, tohle jsem potřebovala. Napětí začalo 

opadávat, Klára mne hladila po břiše a pusin-

kovala mne na stehnech i v klíně. Byla na mne 

milá. „Teď chci Pavla!“ řekla jsem, ten bles-

kurychle vstal, pusu měl od Klářiny kundičky 

úplně mokrou, pomohl mi vstát z podlahy, po-

ložil si mne na postel, roztáhl mi nohy a svým 

roztouženým penisem směřoval k mé komůrce. 

Když to Klára viděla, nemohla být stranou. 

Opatrně si na mne lehla do polohy 69, její 

mokrá kundička se ocitla nad mým obličejem, 

a zblízka sledovala, jak se do mne Pavel za-

souvá. Byl pomalý, sám si užívá první zásuny 

a ví, že já to mám také ráda. Proto vždy zasune 

jen na okraj, pak vytáhne, žaludem krouží po 

ústí mé pičky, pak zase zasune trochu hlou-

běji, znovu vytáhne, a tak několikrát dokola, 

než už to nevydrží on nebo já a vrazí mi ho tam 

celého. Klára se pásla tím pohledem. Já jsem jí 

jen hladila zadek, moje myšlenky se soustřeďo-

valy do mého rozkroku. Když Pavel začal už 

rytmicky přirážet, přisunula jsem si Klářin roz-

krok blíž k ústům a začala ji dráždit mušličku. 
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Zavrněla a na oplátku mi začala lízat poštěvá-

ček, čímž olizovala i Pavlovo, do mne zajíždě-

jící, péro. To se líbilo Pavlovi, mně, ale i Kláře. 

Ji to spolu s mým lízáním vzrušilo natolik, že 

už spěla ke svému druhému orgasmu. Zblízka 

jsem viděla stahy její kundičky, jako by lapala 

po dechu. Přes své vyvrcholení ale její jazyk na 

mém poštěváčku nepolevoval a spolu s Pavlem 

mne dostávali i k mému druhému vrcholu. 

Když to přišlo, Pavla jsem na chvilku v sobě 

uvěznila. Už jsem tolik neřvala jako napoprvé, 

když mne udělala Klára sama. Pak jsme 

všichni vstali, posadili jsme Pavla a každá 

z jedné strany jsme ho střídavě honily, kouřily, 

a přitom mu masírovaly kulky. Bylo to hodně 

vzrušující i pro nás se o něj takovým způsobem 

dělit. Občas se naše jazyky na jeho péru po-

tkaly. Ten byl už naběhlý k prasknutí, hlasitě 

vrněl blahem, pak oddechoval rychleji a rych-

leji, kulky se mu na okamžik trochu stáhly a 

začal dávkovat semeno na naše obličeje. S Klá-

rou jsme si ho s velkým potěšením ze sebe zlí-

baly.  
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Sousedi. Víkend ve třech 

Je to čtyři měsíce, co jsme se spolu s mou pří-

telkyní Evou seznámili s naší sousedkou Klá-

rou. Bylo to vcelku důkladné seznámení, pro-

tože hned první návštěva totiž skončila sexem 

všech nás tří. Musím říct, že moje Eva je fan-

tastická. Jsme spolu už přes pět let, od vejšky. 

Nemáme před sebou žádné tajnosti, o všem se 

dokážeme otevřeně bavit, oba milujeme sex, 

zkoušíme rádi i něco nového, ale dosud jsme 

se věnovali jen sami sobě. Sex s někým dalším, 

to bylo poprvé. Ale bylo to úžasné! Eva mne 

hodně překvapila, jak aktivně k tomu přistou-

pila. Až se mi nechtělo věřit, že do té doby ne-

měla nic s holkou. No, u jedné návštěvy nezů-

stalo a začali jsme se navštěvovat takhle ve 

třech pravidelně, obvykle jednou za týden. 

Není to jen o sexu, zvládneme si zajímavě poví-

dat nad spoustou témat, ale upřímně řečeno, 

sexem to vždy skončí nebo někdy i začne. 

Podle toho, jestli máme vítací nebo loučící ná-

ladu. 

Už před časem nás napadlo, že bychom mohli 

v této sestavě vyrazit i někam na víkend. Než 

jsme našli společný termín, je už říjen. Vybrali 

jsme si malý penzion v Krušných horách, teď 
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mimo sezónu tam budeme nejspíš sami. Pod-

mínkou ale bylo, že tam musí být wellness. 

Když jsme na dorazili na místo, nejprve jsme si 

udělali trochu delší výlet po okolí. Stromy už 

zezlátly, ale sluníčko svítilo a byl krásný pod-

zimní den. Večer jsme si dlouho povídali, popí-

jeli a příjemně unaveni šli spát. 

Druhý den bylo venku mlhavo a ani předpověď 

počasí neslibovala změnu. Ideální čas na 

wellness. Po snídani jsme se domluvili na 

sauně. Já s Klárou bychom už byli připraveni 

jít, ale Evě zrovna telefonovala maminka, a to 

je vždy na dlouho. Pokynula nám proto, ať 

jdeme napřed. Poslechli jsme a s Klárou jsme 

se v sauně posadili na lavici naproti sobě. Byli 

jsme samozřejmě zcela nazí a Klára, aby mne 

provokovala, protože ví, jak mne fascinují její 

velká prsa, se začala sama hladit. Na prsou, 

ale i v klíně. To mne samozřejmě vzrušilo a své 

vzrušení v podobě ztopořeného penisu jsem 

před Klárou nijak neskrýval. Naopak jsem si jej 

také hladil, pomalu jsem přetahoval předkožku 

přes žalud, prstem jsem zajížděl pod uzdičku, 

druhou rukou jsem si masíroval šourek a díval 

se přitom na Kláru, jak se jí to líbí a bezesporu 

jí to také vzrušuje. Za chvilku už konečně při-

šla Eva. „Koukám, že už jste začali!“ smála se. 
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„Čekáme jen na Tebe, bez Tebe bychom si ne-

dovolili něco začínat!“ odpověděl jsem jí zcela 

upřímně. Pokynula mi, abych si přisedl ke 

Kláře a posadila se vedle mne z druhé strany. 

Hned vzala do ruky mé tvrdé péro a začala mu 

dělat dobře. To byl pokyn i pro Kláru, která se 

ke mně přitiskla a zručně následovala Evu. Já 

jsem obě holky začal dráždit v klíně. Obě jak 

na povel roztáhly nohy, abych na ně lépe do-

sáhl. Klára byla už pěkně mokrá, ale Eva ji za 

chvilku dohnala. Snažil jsem se jim dělat 

hezky, jak to jen v téhle poloze šlo. Přejížděl 

jsem jim prsty střídavě po závojíčkách, po poš-

těváčku i po ústí jeskyňky. I teplo sauny dělalo 

své a holky byly celé vláčné. Po pár minutách 

se s tichým vzdycháním udělala Eva, ale Klára 

byla, s hlasitějším projevem, vzápětí. Holky od-

dechovaly a pak se obě ke mně sklonily, aby 

mne mohly za odměnu vykouřit, když v tom se 

otevřely dveře a někdo vstoupil do sauny. 

Holky se rychle narovnaly na lavici a všichni 

jsme se tvářili, jakoby nic. Naštěstí byla 

v sauně mlha, takže příchozí nemohl nic zpo-

zorovat. Posadil se vedle Kláry. Byl to mladý 

kluk, tak okolo dvaceti let. Nejsme tedy v pen-

zionu jedinými hosty. Když se rozkoukal, ne-

mohl si nevšimnout Klářiných prsou. Nespouš-

těl z nich oči, čemuž plně rozumím, a jeho tělo 
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už dávalo patřičnou odezvu, kterou se snažil 

ne zcela úspěšně skrývat ručníkem. Snad ne-

nápadně jsme jej s pobavením pozorovali. Pak 

se Klára zvedla k odchodu a jako by mimoděk 

zavadila o klukovu osušku, která spadla na 

zem. Jeho penis vystřelil vzhůru, Klára se se-

hnula k obličeji kluka tak, že měl před očima 

její pohupující se prsa. Do obou rukou vzala 

jeho připravené mužství a začala jej intenzivně 

honit. Kluk začal vzdychat a snad do minuty 

se vystříkal do Klářiných rukou. Ta si je otřela 

do jeho ručníku, prstem mu pohladila nos a 

vzpřímeně, jako dáma, odešla ven ze sauny. 

Kluk byl úplně konsternovaný, nevěděl, zda 

má říct: „Viděli jste to?“ ale nezmohl se na nic. 

My se tvářili, že jsme nic neviděli, zvedli jsme 

se a následovali Kláru. „Tedy, Ty jsi hustá!“ 

řekl jsem Kláře venku, ale ta se jen smála a 

odpověděla mi, že prostě ráda pomáhá. Zvláště 

prý „bližnímu v nouzi“. 

Naložili jsme se do vířivky před vchodem do 

sauny, hned vedle ochlazovacího bazénku. Po-

vídali jsme si zrovna o Evině práci, podílí se na 

vývoji léku na prevenci pohlavně přenosných 

chorob a Klára se živě zajímala, zda by ne-

mohla být testerkou, když se otevřely dveře 

sauny, vyšel klučina a jakmile nás spatřil, 
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zrychleným krokem šel do sprchy a rychle 

pryč. „Ten se tu už neukáže,“ pobaveně řekla 

Klára a uvelebila se tak, že ji voda trochu nad-

nášela prsa. Protože jsem dosáhl na obě holky, 

začal jsem jim pod vodou hladit nohy. Bub-

linky mi dráždily šourek i penis, což mne vzru-

šilo, aniž bych k tomu musel mít nadosah ta-

kové dvě kočky, jako je Eva s Klárou. Obě se 

trochu zavrtěly, obě měly zavřené oči a jen se 

nechaly oblažovat bublinkami a mým hlaze-

ním. Jistě, že jsem nevydržel je hladit dlouho 

jen po nohách, mé ruce šly výš, do jejich klínů. 

Díval jsem se do jejich tváří, ze kterých vyzařo-

vala spokojenost. K mému malému překva-

pení, obě začaly velmi brzy vzdychat a krátce 

na to se udělaly. Zůstaly ve svých pozicích, jen 

Eva vzala do ruky mé péro a začala si s ním 

pomalu hrát. Klára si stále užívala své pocity 

absolutního relaxu. Eva se po chvilce zvedla, 

posadila se na mne, chvilku klouzala po mém 

penisu a pak se s blaženým výrazem na mne 

nabodla. Rajtovala na mně, až voda cákala i na 

Kláru. Ta otevřela oči a zálibně se na nás dí-

vala. „Evi, půjč mi ho na chvilku,“ zaprosila 

Klára, stoupla si, naklonila se k okraji bazénku 

a vyšpulila svou prdelku. Eva, stále ještě na 

mně, ji lehce plácla přes zadek, pak rukou za-

brousila do jejího klínu, chvíli ji dráždila a poté 
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prsty od Klářiny milostné šťávičky dala do mé 

pusy. „Chtěl bys Klárku?“ zeptala se mne tro-

chu udýchaně. Přikývl jsem. Usmála se na 

mne, sesedla ze mne a já přistoupil ke Kláře 

zezadu. „Pojď do mne!“ zavelela Klára roztou-

ženě. Začal jsem hladit penisem její rozkrok. 

Lehce se prohýbala, po krátké chvilce mi sama 

rukou nasměrovala péro do své kundičky a já 

ji pomalu vyplnil. Přirážel jsem nejprve velmi 

pomalu, pokaždé, když jsem se dostal až na 

konec její jeskyňky, hlasitě vzdechla. Poté 

sama začala přirážet rychleji a hlasitěji. Její 

prsa se roztancovala a pleskala o sebe i o vodní 

hladinu. Její vzdechy se postupně měnily na 

výkřiky. Eva nás nejprve jen pozorovala, ale 

pak zaujala stejnou pozici jako Klára těsně ve-

dle ní. „Pavle, výměna prdelek!“ Vyklouzl jsem 

tedy z Kláry, která už byla na cestě ke svému 

vrcholu a zanořil se do Evy. Podívaly se na 

sebe s Klárou a daly si i několik polibků. Po 

delší chvíli ze mne Eva sama vyklouzla a poky-

nula mi, abych se zase věnoval Kláře. Rád jsem 

do ní rychle vklouzl a začal ji tvrdě šukat. Kři-

čela, pohyby mi šla naproti a po pár minutách 

mne v sobě sevřela za prudkého dýchání. Se-

vření povolilo a já šel zpět k Evě. Bušil jsem do 

ní stejně jako před chvílí do Kláry, která se po-

sadila a zblízka se dívala na spojení mne a 
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Evy, přičemž hladila Evě prsa a mně zadek. 

Eva čím dál hlasitěji sténala a v několika kře-

čích dosáhla i ona svého vrcholu. Já však ne-

polevoval a pořád ji tvrdě šukal, protože se blí-

žil i můj vrchol. Eva křičela, protože už byla 

mimo sebe, já hlasitě vzdychal a pak v něko-

lika záškubech do ní začal pumpovat svoje se-

meno. Chvíli jsem za ní setrval takřka ne-

hybně, jen jsem oddechoval. Pak jsem se od-

táhl, načež do Evina klínu rychle přispěchala 

Klára a začala ji vylizovat moje sperma z její 

zčervenalé prcinky. Poté mne s perverzním 

úsměvem políbila a pak se začala líbat s Evou. 

Lehli jsme si vedle sebe a příjemně unavení 

jsme se nechali nadnášet bublinkami.  
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Z Eliščina deníku. Poprvé 

Jmenuji se Eliška. Na podzim mi bude třicet. 

Ráda chodím, jezdím na kole, kajaku, lyžích, 

hlavně na běžkách, čtu, hraji na klavír, zpí-

vám, vzdělávám se. Měřím 175 cm, vážím 60 

kg. Vlasy mám polodlouhé, světle hnědé, ta-

kový přírodní melír po mamince. Oči hnědé, 

výrazné, pro změnu po tatínkovi. Prsa menší, 

podle chlapů nejspíš dvojky, pevná, takže pod-

prsenky nosit nemusím. Jen si musím dávat 

pozor na bradavky, které mají často chuť se rý-

sovat pod oblečením… Zadek drobnější, pevný, 

nohy dlouhé a štíhlé. A také bych neměla za-

pomenout na mezeru mezi stehny „thigh gap“, 

prý je to děsně sexy, jak mi tvrdil nejeden 

kluk. A pokud mám jít ve svém popisu ještě do 

větších intimností, tak prcinku mám také ma-

ličkou, normálně je vidět jen čárka, a 

z chloupků si nechávám jen obdélníček. Uf, to 

je popis jak do seznamky… 

Dále nechám mluvit svůj deníček, který jsem si 

začala psát, když jsem se poprvé zamilovala. 

Bylo to ve druháku na gymplu. Petra jsem si 

poprvé všimla někdy na podzim na obědě ve 

školní jídelně. Pokukoval po mně. Do té doby 

jsem si kluků moc nevšímala, ale Petr byl 
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první, který mne zaujal. Byl ze třeťáku, jak 

jsem si hned zjistila. Potkávali jsme se jen ně-

kolikrát týdně na obědě a vyměňovali si vzá-

jemné pohledy a později i úsměvy. To trvalo 

řadu týdnů. Musela jsem na něj pořád myslet 

a těšila se na další letmé setkání. Řekla jsem 

si, že musím převzít iniciativu. Byla jsem 

hodně nervózní, ale sebrala jsem v sobě od-

vahu a když jsme se opět potkali, bylo to ve 

čtvrtek týden před Mikulášem, dokázala jsem 

jej oslovit: „Ahoj, mohl bys mne doprovodit 

domů?“ Přikývl, zakoktal, že samozřejmě, ale 

další komunikace už byla plynulejší a přiroze-

nější. Doprovázel mne od té doby pravidelně. 

Bylo nám spolu příjemně, rozuměli jsme si. 

Některé soboty nebo neděle jsme chodili do ga-

lerií, muzeí, do přírody nebo se jen tak pochá-

zeli městem. Pořád jsme si povídali. Po pár dal-

ších týdnech mne Petr vzal za ruku a už ji ne-

pustil. Prvnímu polibku jsem ale musela jít na-

proti. Sněžilo, byla zima, přitiskla jsem se 

k němu a nabídla mu své rty. Bylo to nesmělé, 

ale krásné. Teď už jsem si mohla říct, že mám 

kluka, chodíme spolu! S příchodem jara a leh-

čím oblečením začalo zprvu plaché osahávání. 

Nezapomenu ten teplý květnový večer, byli 

jsme v parku, já měla jen lehké šaty, Petr mne 

líbal a rukou mne hladil po noze, stále výše, 
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když už jeho ruku skryly mé šaty, ale jen se 

dotkl okraje mých kalhotek, dál si netroufl. 

Tehdy poprvé jsem cítila to fyzické vzrušení, 

mravenčení v klíně, doma jsem zjistila i vlhké 

kalhotky. Pocit, který se mi stal později až dro-

gou. Petr si toho tenkrát naštěstí nevšiml. 

V červnu ale navrhl, že bychom mohli jet spolu 

na víkend pod stan. Předposlední víkend škol-

ního roku jsme vyrazili na Třeboňsko. Bylo pří-

jemně teplo. Po celodenním putování jsme si 

postavili stan na břehu pískovny daleko od 

cesty. Šla jsem se hned vykoupat. Od malička 

jsme s rodiči chodili na naturistické pláže, tu-

díž pro mne bylo přirozené jít do vody bez pla-

vek. Petra to, myslím, zaskočilo, ale přizpůso-

bil se. Plavání bylo osvěžující. Voda byla po ne-

zvykle teplém květnu i červnu hezky vyhřátá. 

Plavali jsme ke druhému břehu a zpět. Jakmile 

jsme připlavali ke stanu, ještě ve vodě jsem 

Petra objala. Začal mne líbat, tiskla jsem se 

k němu, on ke mně a cítila jsem jeho počínající 

vzrušení. Byla jsem celá rozechvělá a přesvěd-

čená, že zanedlouho se to stane. Mé sny se 

promění ve skutečnost a já přijdu o panenství! 

Petr byl velmi něžný. Dlouho jsme se objímali a 

líbali ve vodě, přičemž jsem cítila jeho ztopo-

řený penis na svém bříšku. Moc mne to vzru-
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šovalo. Vzal mne do náruče, vynesl z vody, po-

ložil na deku před stanem a začal mne celou lí-

bat. Nahou mne viděl vlastně poprvé. Užíval si 

to. Prozkoumával mé tělo centimetr po centi-

metru. Očima, svými jemnými prsty i svými 

teplými rty. Pečlivě se věnoval mým bradav-

kám, které se vztyčily vzrušením. Líbilo se mu 

mé bříško a pupíček. A samozřejmě můj klín, 

ke kterému pomalu, ale s o to větším vzruše-

ním směřoval. Hladil a líbal mé chloupky a pak 

trochu nesměle i mou čárku. Rozevřela jsem 

nohy, aby mohl dál. To jej povzbudilo, přesu-

nul se mezi mé nohy, které jsem ještě více ro-

zevřela a začal mne tam líbat. Bylo to božské! 

Mnohem lepší, než když jsem se tam sama po-

tají hladila. Jazykem mi projížděl závojíčky i 

poštěváček. Slabě jsem vzdychala a trochu se 

prohýbala v zádech. Byla jsem strašně vzru-

šená a moc jsem Petra chtěla. Pobídla jsem jej, 

aby do mne vstoupil. Svým tvrdým penisem 

nejprve hladil mou roztouženou prcinku a pak 

pomalinku, opatrně do mne začal zasouvat. 

Narazil na odpor mého panenství. Trochu při-

tlačil, odpor povolil. Ani to moc nebolelo, jak 

jsem se bála. Petr pomalu pokračoval hlouběji 

do mého nitra. Sténala jsem rozkoší i slabou 

bolestí. Začal zvolna přirážet. Přišlo mi, že ztrá-
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cím vědomí. Mé tělo zažívalo nepoznanou roz-

koš. Vzdychala jsem, má pánev šla naproti Pe-

trovým pohybům. I on začal hlasitěji vzdychat, 

náhle ze mne vystoupil a jeho penis, zbarvený 

mou panenskou krví, stříkal dávky semene na 

mé břicho. Stáhla jsem Petra na sebe a líbala 

jej. 

Moje poprvé bylo krásné, romantické a určitě 

mne ovlivnilo i v dalším životě. S Petrem jsme 

prožili báječné léto. Byli jsme skoro pořád 

spolu, cestovali jsme po Čechách a Moravě, 

milovali jsme se několikrát týdně. Sex nás ba-

vil, toužili jsme se naučit co nejvíce a v duchu 

Komenského školy hrou jsme i tak činili. Koli-

krát jsme si do postele vzali knihu o Ká-

masútře nebo o Tantře a zkoušeli moudra 

z knih proměnit ve skutečnost. Častokrát to 

skončilo záchvaty smíchu, když jsme zkoušeli 

různé polohy hodné spíše artistů. Byli jsme 

otevření novým zážitkům a získávali poměrně 

rychle mnoho zkušeností. S novým školním ro-

kem se mnoho nezměnilo, jen jsme již tolik ne-

cestovali a čas k milování jsme trávili u jed-

noho z nás doma. Byli jsme skvělý pár, rodiče 

nás obou byli také v pohodě. Zažívali jsme oba 

nepopsatelné štěstí. S koncem školního roku, 

pro Petra zakončeného maturitou, ale přišla 
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studená sprcha. Rodiče Petra získali práci ve 

Švédsku, pracovali v akademickém sektoru a 

měli se na univerzitě ve Stockholmu podílet na 

nějakém dlouholetém výzkumném projektu. A 

Petr měl jet samozřejmě s nimi a studovat na 

stejné škole. Oba jsme to s Petrem obrečeli. 

Věděli jsme ale moc dobře, že vztah na dálku 

nemá smysl a není možné, abychom jeden na 

druhého čekali. Věděli jsme, že se musíme ro-

zejít, a přestože spolu neztratíme kontakt, ne-

smíme se už na sebe vázat a musíme každý jít 

svou vlastní cestou. Udělali jsme si spolu ještě 

hezkou první polovinu prázdnin, protože začát-

kem srpna už Petr s rodiči odjížděl. 

Náš poslední večer připravil Petr romanticky. 

Evidentně za peníze od rodičů pronajal za-

hradní pavilon v zámecké zahradě, kde obvykle 

trávili svatební noc novomanželé. Domek byl 

stylově zařízen. Všude svíčky, velká vana 

v koupelně, postel s nebesy. Počasí bylo ten 

den deštivé, ale my jsme na pláč už nechtěli 

myslet. Chtěli jsme se spolu rozloučit, pokud 

možno vesele. Donesli nám lehkou večeři, ale 

my už jsme chtěli být sami a nerušeni. Přesu-

nuli jsme se do obří vany naplněné vodou s pě-

novou pokrývkou. Tulili jsme se k sobě, líbali 

se, rukama jsme se vzájemně hladili. Mazlila 
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jsem se s Petrovým penisem, on hladil má 

prsa, dráždil mé už tvrdé bradavky a také můj 

klín. Dlouho jsem to nevydržela a nasedla jsem 

na Petra. Pořád jsme se líbali a já se rytmicky 

nabodávala na jeho kůl. Chtěla jsem ho mít 

v sobě co nejdéle to šlo. Petr si přitom pořád 

hrál s mými bradavkami a mě to celé tak 

hodně vzrušovalo, že jsem se za chvilku udě-

lala. Klesla jsem Petrovi do náruče a musela se 

vydýchat. Nemohli jsme nevyzkoušet i tu krás-

nou postel. Vylezli jsme z vany, rychle se osu-

šili a hupsli do postele. Závěsy z nebes jsme si 

stáhli a měli jsme krásný intimní prostor oza-

řovaný jen z venku postele zapálenými svíč-

kami. Petr mne začal celou líbat. Chtěl si zapa-

matovat každý kousíček mého těla. Byl dů-

kladný a já se málem udělala jen z jeho doteků 

a polibků. A to se ještě nedostal ani k mému 

klínu. Jakmile ale políbil mou čárku a jazykem 

se dotkl mého poštěváčku, okamžitě jsem ex-

plodovala. Bylo to velmi intenzivní. Schoulila 

jsem se Petrovi do náruče. Pak jsem jej přinu-

tila si lehnout a jím inspirována jsem jej také 

začala líbat po celém těle. Od hlavy, krku, přes 

jeho bradavky, kde byl sám velmi citlivý, stále 

níže. Měla jsem ráda jeho penis. Líbil se mi na 

pohled, na dotek, měla jsem ráda i jeho chuť. 

Nejdříve jsem jen po něm přejížděla dlaní. Pak 
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jej políbila a jazykem začala kroužit po jeho 

hlavičce a kmitat po uzdičce. Petrovi se to vždy 

moc líbilo, zavíral oči a pootevřenými rty tiše 

vzdychal. Jednou rukou jsem mu jemně hnětla 

kulky a druhou rukou hladila dřík jeho krás-

ného mužství. Chvilku jsem jej ústy sála, pak 

zase dala prostor svému jazyku, který nesměl 

vynechat žádné místo, které dělalo Petrovi tak 

slastné pocity. Dávala jsem si hodně záležet. 

Petr byl maximálně vzrušen, začal se prohýbat 

v zádech, zvedal pánev, vzdychal hlasitěji, jeho 

kulky se na okamžik stáhly a v tom začal stří-

kat dávky svého semene do mé pusy. Měla 

jsem to ráda. Důkladně jsem jej olízala. Petr 

zůstal ležet neschopen jakéhokoliv pohybu ani 

slova. Lehla jsem si k němu a objali jsme se. 

Po delší chvíli, když už jsme začali skoro usí-

nat se Petr vyprostil z mého objetí, já si lehla 

na břicho a on mne začal líbat zezadu na krku. 

Říkal, že ho můj krk vždy vzrušuje. Teď si to 

mohl dostatečně užít. Já jen ležela, měla jsem 

zavřené oči a vrněla blahem, jako když přede 

kočka. Hladil mne po zádech, špičkami prstů 

jemně putoval po mé páteři dolů, nahoru... 

Bylo to hodně vzrušující a cítila jsem, jak mi 

opět vlhne klín. Začal mne líbat na zádech a 

rychle přešel k mému zadečku. Objímal jej 

rukama a líbal. Prsty zajel k mé štěrbince, kde 
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zjistil, že jsem připravena. Nadzvedl mi zadek, 

který jsem na něj vyšpulila a roztáhla nohy od 

sebe. Petr mne musel ochutnat. Pak jsem ucí-

tila špičku jeho penisu, jak krouží okolo mé 

nadržené prcinky. Vzdychala jsem vzrušením i 

očekáváním chvil příštích. Náhle se do mne 

celý ponořil, hlasitě jsem vydechla, a začal při-

rážet, sotva jsem popadala dech. Po pár minu-

tách ze mne vystoupil, já se hned k němu při-

točila, abych mohla polaskat jeho penis. Poky-

nula jsem Petrovi, aby si lehl na záda, sama 

jsem si lehla na něj a svými pohyby jsem stále 

dráždila jeho mužství. Posadila jsem se na něj, 

přejížděla jsem svou čárkou po jeho penisu a 

pak jej nasměrovala do sebe. Pomalinku jsem 

na něj nasedávala. Když se ponořil pár centi-

metrů, zase jsem se nadzvedla a tak párkrát 

dokola. Už jsem to pak sama nevydržela, dráž-

dit jeho i sebe, a nasedla na něj plnou vahou. 

Takhle rozdrážděné mi netrvalo dlouho, abych 

dosáhla vrcholu. Petr už měl také na krajíčku, 

ale já byla dříve. Jakmile povolilo krátké se-

vření Petrova penisu v mé orgasmem zmítající 

se štěrbince, vyklouzla jsem z něj a začala po 

něm jezdit svým rozkrokem. Mé závojíčky 

klouzaly po jeho naběhlém penisu, který za pár 

okamžiků vystříkl a pokropil Petrovo břicho. 

Lehla jsem si na něj, líbali jsme se, objímali. 
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Bylo to naše naposled, bylo to kouzelné a bu-

deme na to s láskou vzpomínat asi celý život. 
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Z Eliščina deníku. Velký 

Od malička jezdím na vodu. Nejprve jako prcek 

s rodiči na kánoi, ale asi od 7 let už sama na 

kajaku. Byla jsem i vodní skautkou. V posled-

ních letech jezdím s vodáckou partou obvykle 

dvakrát během prázdnin na vodu, ať už na ně-

jakou naši řeku nebo do ciziny - do Rakouska, 

Itálie, Francie, na Balkán. Od května chodívám 

trénovat na kanál. Často se domluvím s někým 

známým a jezdíme spolu. Tentokrát jsem ale 

vyrazila sama. V loděnici jsem potkala kluka 

asi mého věku, pozdravili jsme se. Všimla jsem 

si boule v jeho rozkroku. I přes neopren bylo 

vidět, že má pořádné péro. „Toho bych chtěla 

vyzkoušet,“ projelo mi okamžitě hlavou. Hned 

jsem se trochu zastyděla, ale vzápětí jsem ten 

pocit ze své mysli odehnala. Zeptala jsem se 

ho, zda je tu sám, že bychom mohli jezdit 

spolu. Byl tu sám a souhlasil s mým návrhem. 

Na konci kanálu jsme tedy na sebe vždy po-

čkali a šli společně zase na start. Povídali jsme 

si a bylo to příjemné odpoledne. Občas jsem po 

něm, tedy jeho rozkroku, pokukovala a před-

stavovala si, jak asi vypadá ten jeho macek. 

Také jsem se nenápadně snažila, abych se mu 

líbila a vzbudila jeho touhu. Když jsme skončili 

na kanále, uklízeli jsme společně lodě. Při té 
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příležitosti se mi podařilo o něj otřít tak, že 

jeho tělo viditelně zareagovalo. „Můžu Ti po-

moct?“ zeptala jsem se, a přitom mu hladila 

narůstající bouli. Zčervenal a nesměle přikývl. 

Pomohla jsem mu z neoprenu a sama se také 

rychle svlékla. Přiklekla jsem a do obou rukou 

vzala jeho obří penis. Byla jsem z něj užaslá. 

Tohle jsem naživo ještě nikdy neviděla a samo-

zřejmě ani nedržela. Začala jsem mu ho honit. 

Nebylo to jednoduché, vyžadovalo to obě ruce a 

byl i celkem těžký. Rychle tvrdnul a byl 

opravdu obrovský, určitě 25 cm, možná i víc. 

Šourek měl také velký. I ten jsem si musela 

potěžkat. Ale až poté, co jsem ho začala kouřit. 

Do pusy jsem ale byla schopna dát jen žalud. 

Dráždila jsem jej rty i jazykem. Přivíral oči a 

pootevíral rty slastí. Pak mi pomohl se zved-

nout, přitiskl mne na sebe, přitom mi málem 

propíchl břicho, resp. já mu zlomila péro, polí-

bil mne, vzal do náruče a položil na stůl vedle 

regálů s loděmi. Moje prcinka se mu ukázala 

v celé své kráse. Sklonil se k ní a začal ji 

ochutnávat. Vlhla jsem mu pod jazykem. Když 

viděl, že jsem připravená, nasměřoval na mě 

svůj nástroj a začal do mě pronikat. Velmi po-

malu, ale i přes pružnost mé štěrbinky jsem 

měla pocit, že mě roztrhne. Postupně mě celou 
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vyplnil a já cítila, jak mi tlačí až na děložní hr-

dlo. Moje pochva si postupně přivykala na veli-

kost nového návštěvníka a já mohla aspoň už 

trochu normálně dýchat. Když se do mne takto 

pomalu celý zasunul, začal s pravidelnými po-

hyby tam a zpět. Hlasitě jsem sténala. Trochu 

to bolelo, ale zároveň mne to velmi vzrušovalo. 

Břicho se mi při každém jeho zasunutí nadou-

valo. Přirážel pomalu, nechtěl ze mne asi hned 

vyšukat duši. Po několika minutách vyklouzl, 

otočil si mne zády k sobě, předklonil mne nad 

stůl a pronikl do mne zezadu. Byl to zase tro-

chu jiný pocit. Jeho penis více stimuloval můj 

G bod a já měla pocit, že postupně ztrácím vě-

domí. Teď už do mě bušil dost tvrdě. Udělala 

jsem se, ale on stále přirážel. Byla jsem chvíli 

bezvládná jak hadrová panenka. Začal hlasitě 

oddechovat a pak už jsem jen cítila jeho teplé 

sperma na zádech. Pomohl mi vsát, obejmul 

mne, políbil a odvedl do sprchy. Ve sprše mě 

celou důkladně omyl a mohl si mne tak celou 

hezky osahat. Bylo mi to příjemné. Tak hezky 

se o mne staral. Jeho povadlý, i když stále 

velký, penis se opět začal probouzet k životu. 

Vzala jsem si mýdlo, namydlila mu jej a začala 

pečlivě omývat. Políbila jsem mu hlavičku a 

řekla, že teď je zase řada na mně. Sedla jsem si 

mu do klína, zády k němu. Jeho péro jsem 
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měla mezi svýma nohama. Hrála jsem si s ním. 

Takhle to asi vypadá z pohledu mužů, když 

masturbují, napadlo mne. Začala jsem si jím 

dráždit prcinku. Kmitala jsem jím po závojíč-

kách i klitorisu. Navnadilo mne to tak, že už 

jsem jej zase toužila mít v sobě. I přes tu bolest 

spojenou s jeho velikostí. Opatrně jsem na něj 

nasedávala. Byla jsem pomalejší, než když se 

do mne dostával poprvé. Několikrát jsem i tro-

chu ucukla, když mě to víc zabolelo. Ale bylo 

vzrušující do sebe soukat takovou kládu. Když 

jsem jej dostala do sebe celého, zavrtěla jsem 

se a začala jsem ho šukat. Podebrala jsem 

rukama jeho koule a masírovala je. Tuhle jízdu 

jsem si užívala, byla jsem u toho asi i dost hla-

sitá. Za pár minut jsem se udělala. Byl to silný 

orgasmus, klepaly se mi nejen nohy, ale celé 

tělo a já padla nazad jemu do náruče. Stále 

jsem jej měla v sobě. Když jsem se trochu pro-

brala, ještě jsem udělala pár pohybů, ale pak 

jsem chtěla změnit polohu. Zvedla jsem se a 

otočila se k němu čelem. Znovu jsem se na něj 

nabodla. Tentokrát už rychleji, bez obtíží. 

Znovu jsem jej divoce šukala. On mne hladil 

na prsou a mnul mezi prsty mé bradavky. 

Zrychlovala jsem a viděla, jak i on zrychleně 

dýchá. Přála jsem si, aby ještě vydržel, protože 

za chvilku znovu budu. Zase to na mne přišlo, 
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byť už ne tak intenzivně. Rychle jsem z něj 

slezla a začala mu kouřit péro a dráždit šou-

rek. Hlasitě zavzdychal, jeho tělo se ocitlo 

v křeči a začal stříkat. První dávku jsem ještě 

chytila do pusy, ale na další asi tři nebo čtyři 

výstřiky jsem se dívala z bezprostřední blíz-

kosti a sperma mi skončilo na prsou. Rozetřela 

jsem si je rukou a pak ji připojila k druhé ruce, 

která byla stále na tom obrovském penisu. 

Ještě jsem ho jemně hladila, ale už začal ocha-

bovat. Zvedli jsme se, omyli se, tentokrát už 

každý sám. Z loděnice mne doprovodil na me-

tro a povídal, jak má se svým pérem spíše sta-

rosti. Kromě toho, že to není „na běžné nošení“ 

pohodlné, tak holky spíš utečou, když ho vidí. 

No, ani se jim nedivím... Bylo mi ho líto a pře-

mýšlela jsem, zda bych dnešní zážitek ještě 

chtěla opakovat. Nechala jsem si tu otázku 

otevřenou a řekla si, že to nechám náhodě. Asi 

za měsíc jsme se na kanále potkali znovu...  
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Z Eliščina deníku. Pošta pro Tebe. Jiří 

S Jiřím jsem se seznámila na koncertě. Byl to 

dobročinný koncert a já se tam ocitla vlastně 

náhodou. Kamarádka, která byla v organizač-

ním týmu, mne oslovila, že jim vybouchl klaví-

rista a shání náhradu. Ohradila jsem se, že já 

na koncertech nevystupuji. 

Pravda ale byla, že jsem si doma hrála v pod-

statě denně, byla to má velká záliba, a 

skladby, které bych na koncertě měla odehrát 

nebyly těžké a znala jsem je. Občas jsem si i 

zahrála s bývalými spolužáky ze ZUŠ nebo i 

dalšími muzikálními kamarády, takže i souhra 

s dalšími nástroji pro mne nebyla neznámou. 

Nechala jsem se tedy ukecat. Vzala jsem si 

dlouhé černé šaty s hlubokým výstřihem do 

véčka a vysokým rozparkem. Mohla jsem tak 

ukázat své přednosti, jak žlábek mezi ňadry, 

který jsem ještě zdůraznila zlatým náhrdelní-

kem se svislou řadou českých granátů, tak 

dlouhé štíhlé nohy. Ty vyniknou zvláště, až 

budu sedět u klavíru. Koncert se naštěstí vy-

dařil a při následném rautu jsem si vyslechla 

řadu komplimentů. Byla jsem šťastná. Mezi 

muži, kteří mi složili poklonu, byl i Jiří. Jeden 
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z významných mecenášů benefice, vysoký a ra-

menatý muž přes 50 let s opálenou tváří, hus-

tými bílými vlnitými vlasy a hlubokým hlasem. 

Říkala jsem si, že ten dostane asi každou, kte-

rou chce. A teď chtěl mě... 

Začalo to pozváním na večeři. Pak jsme se, tak 

trochu podle očekávání, přesunuli k němu 

domů. Měl velký byt na Malé Straně. Nepravi-

delné místnosti, silné zdi, dřevěné podlahy, 

nádherné renesanční malované trámové 

stropy, starý nábytek. Mám ráda atmosféru 

starých domů. V jedné místnosti měl klavírní 

křídlo a chtěl, abych mu zahrála. Ráda jsem 

vyhověla a hrála mu spíše romantické melo-

dické skladby, které mi v tu chvíli přišly na 

mysl. Poslouchal mne z křesla v rohu míst-

nosti, ale pak vstal, přistoupil ke mně zezadu, 

položil mi ruce na ramena a pak mě začal líbat 

na krku. Stále jsem hrála, volila jsem ještě po-

malejší skladby, na které jsem se nemusela to-

lik soustředit. Pak jsem cítila, jak mi rozepíná 

šaty. Za chvilku jsem měla obnažený trup a 

mezi skladbami jsem se nadzvedla, abych šaty 

ze sebe shodila zcela. Seděla jsem tak už jen 

v červených krajkových tangách. Laskal mi 

prsa a stále mne líbal na krku. Skončila jsem 

s hraním a otočila se na stoličce k němu. Začal 
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mi líbat prsa, hladil boky a nohy, které jsem 

rozevřela více od sebe. Ještě si dával čas, než 

mě začne hladit na kalhotkách, které už začaly 

mým vzrušením pomalu vlhnout. Konečně se 

jeho prsty dostaly k mému klínu. Hladil mi 

kalhotky a když zjistil, že jsou provlhlé, koutky 

úst mu zacukaly úsměvem. Špičky jeho prstů 

si postupně hrály s okrajem kalhotek a jen po-

malu se přibližovaly k mé již žádostivé štěr-

bince. Byla jsem pořádně napjatá a když se ko-

nečně dotkl mé kundičky, rozlil se mi tělem 

báječný pocit. Vzdechla jsem slastí. Jeho prsty 

začaly, stále pod kalhotkami, prozkoumávat 

každé místečko, každý záhyb mé studánky, ze 

které vytékal potůček rozkoše. Stále mi líbal 

prsa, jemně okusoval a sál bradavky. Dráždil 

mi klitoris, pak nejprve jedním, po chvilce 

dvěma prsty do mě pronikl a začal mě jimi tla-

čit na G bod. To už jsem byla tak rozdrážděná, 

že pár takových pohybů mi způsobilo silný or-

gasmus. Celé tělo se mi sevřelo v křeči a něko-

likrát sebou zaškubalo. Jiří se trochu odtáhl a 

zálibně se na mne díval. Když jsem se vzpama-

tovala, pomohl mi vstát. „Je pozdě, zařídím 

Vám odvoz domů,“ řekl k mému velkému pře-

kvapení a pomohl mi se obléci do šatů. Vypro-



- 60 - 

vodil mne před dům, kde čekala černá limu-

zína s řidičem, políbil mi ruku. „Jistě se nevi-

díme naposledy,“ rozloučil se se mnou. 

Asi za týden mi zazvonil u dveří kurýr a předal 

mi kytici červených růží se vzkazem. „Přijďte 

mi ve čtvrtek v 19 hodin zahrát. Jiří“ Poslechla 

jsem, o opaku jsem vůbec neuvažovala. Vzala 

jsem si červené krátké šaty opět s hlubokým 

výstřihem a tentokrát jsem vynechala 

kalhotky. Třeba tím Jiřího víc vyprovokuji. Uví-

tal mne políbením ruky. Po krátké konverzaci 

u sklenky bílého vína mi pokynul ke klavíru. 

Ještě před usednutím mne ale vyzval, abych se 

svlékla. Poslušně jsem splnila úkol, usedla ke 

klavíru a začala hrát zcela nahá. Seděl v po-

hovce, poslouchal a s lehkým úsměvem se na 

mne díval. Byl to nezvyklý pocit. Bylo to takové 

zvláštně perverzní. A takové věci mě vzrušují. 

Skoro po hodině hraní ke mně přišel, podal mi 

ruku, pomohl mi vstát, otočil si mě zády 

k sobě a přitiskl mě k sobě. Začal mě líbat na 

krku a rukama hladit po prsou. Jeho prsty sví-

raly mé bradavky, až jsem cítila vzrušivé br-

nění v klíně. Tam se po hodné chvíli přesunula 

jedna jeho ruka a zkušenými pohyby mne po 
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pár minutách přivedl k orgasmu. Poté mi po-

mohl se obléknout a stejně jako minule mne 

vyprovodil. 

Tak podobně se to opakovalo ještě častokrát 

v intervalu třech až čtyřech týdnů. Vždy mi 

přišla kytice s termínem soukromého kon-

certu. Skoro po půl roce mého hraní pro Jiřího 

mne požádal o nezvyklou službu: „Mám jed-

noho přítele, je velmi smutný. Bylo by ode mne 

příliš troufalé Vás požádat, zda byste se jej po-

kusila rozveselit?“ Vysvětlil mi, že jsem mu po-

mohla z jeho depresí a nemůže si mne dále ná-

rokovat. Jsem prý neobyčejná žena, kterou 

nemá právo si uzurpovat jen jeden muž. Měla 

jsem trochu problém chápat, co to po mně 

vlastně chce, ale po chvíli jsem pochopila, že 

mám být jakousi štafetou mezi muži z vyšší 

společenské vrstvy, kteří potřebují přijít na jiné 

myšlenky. Už jsem chtěla opáčit, že nehodlám 

být prostitutkou, ale Jiřího charisma mi nedo-

volilo říct ani slůvko pochyb či snad nesou-

hlasu. Děkoval mi za pochopení i za to, co jsem 

pro něj udělala, rozloučil se se mnou, jako ob-

vykle, jen s tím rozdílem, že mne obejmul a po-

prvé políbil na ústa.  
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Z Eliščina deníku. Pošta pro Tebe. David 

Podle instrukcí, které mi Jiří vložil do zapeče-

těné obálky, jsem měla vyhledat Davida v jed-

nom lepším baru. Přiložil mi i jeho fotografii a 

popis. Bylo mu 45 let, vysoký 180 cm, střední 

postavy, kratší černé vlasy s kouty, kulatý obli-

čej a podle fotografie takový dobrácký výraz. 

Vzala jsem si své krátké červené šaty a ner-

vózně vyrazila na misi. Najít Davida problém 

nebyl. Seděl na baru nad sklenkou whisky. 

Přišla jsem k němu a zeptala se, zda je vedle 

něho volné místo. Vteřinu to vypadalo, že mě 

nevnímá, ale pak se na mě otočil, oči mu ožily, 

a přisvědčil, že samozřejmě a zda mě může 

pozvat na skleničku. „Ráda, děkuji, ale raději 

něco lehčího.“ Objednala jsem si mojito, při-

ťukli jsme si, vzájemně se představili a začali si 

povídat. David po nějaké době začal mluvit o 

svých starostech, o rozchodu s dlouholetou 

partnerkou. Chápavě jsem jej vyposlechla, utě-

šovala jej, a přitom se jej začala mimoděk lehce 

dotýkat. Na ruce, na noze. Zavládla mezi námi 

důvěrná atmosféra. David mi byl sympatický, 

nemusela jsem se vůbec přetvařovat. Pokud by 

to by tak být nemělo, Jiřího výzvu bych nespl-

nila. Svou důstojnost jsem si cenila vysoko. 

Opravdu jsem chtěla Davida utěšit a potěšit, 
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udělat jej aspoň na chvíli šťastným. Asi po 

třech příjemných hodinách v baru mi David 

řekl, že by mě chtěl pozvat k sobě domů, ale že 

se to jistě nehodí. Položila jsem ruku na jeho, 

podívala se mu zpříma do očí a opáčila: „Máte 

pravdu, nehodí se to, ale Vaše pozvání chci 

přijmout. Oba potřebujeme přijít na jiné myš-

lenky.“ V očích se mu zračila až dětinská ra-

dost. Bydlel jen několik domů od baru, bylo to 

asi dvě minuty chůze. Vešli jsme do rozlehlé 

haly typické pro vinohradské byty konce 19. a 

začátku 20. století. Posadil mne na barovou 

stoličku v kuchyni a zmizel v koupelně. Slyšela 

jsem puštěnou sprchu. Říkala jsem si, že tohle 

úplně nedomyslel, a potichu se vydala za ním 

do koupelny. Shodila jsem šaty i kalhotky a 

vstoupila za ním do sprchy. Byl zády ke 

vchodu, takže si mě všiml až na poslední 

chvíli, když jsem byla těsně za ním. Než se sta-

čil celý otočit, přitiskla jsem se na jeho záda a 

obejmula jej. Políbila jsem ho na rameno a 

ruce jsem měla na jeho břichu. Otírala jsem se 

mu o záda a ruce jsem pomalinku spouštěla 

níž. Narazila jsem na ztopořený penis, který 

jsem začala hladit a následně i honit. Zřejmě 

dlouho abstinoval, protože to trvalo jen 

chvilku, trochu se mu podlomila kolena a cítila 

jsem, jak mi v ruce jeho penis pulzuje a stříká 
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dávky semene kamsi na dlaždičky sprchového 

koutu. Otočil se na mně, se šťastným výrazem 

v očích mne obejmul a políbil. Celou mne 

rychle omyl, zabalil mne do osušky, zvedl do 

náruče a odnesl do ložnice. Položil mne na po-

stel, lehl si vedle mě a dlouze se mi díval do 

očí. „Ty jsi snad dárek.“ „Jsem,“ usmála se na 

něj a políbila ho na chlupatou hruď. Nadzvedl 

se a začal mne líbat na prsou. Hnětl mi je 

rukama a přitom mi sál bradavky. Zavřela 

jsem oči a vnímala jen jeho doteky. Cítila jsem, 

jak jeho polibky putují k mému pupíku a ještě 

níž, přičemž jeho ruce stále mazlily má ňadra. 

Pak ruce přesunul do mého klína a začal si 

hrát s mou kundičkou. Lehnul si nade mne do 

polohy 69. Líbal mi závojíčky i poštěváček a 

prsty do pronikal do mě. Jeho tvrdnoucí penis 

jsem měla nad obličejem. Nezahálela jsem. 

Kouřila jsem jej a masírovala mu současně 

šourek. Jeho doteky byly velmi vzrušující, měl 

talent. S přibývajícím vzrušením mé kouření 

nabývalo na intenzitě až jsem se k jeho penisu 

v orgasmické křeči úplně přisála. Když jsem 

povolila, zvedl se, otočil se a lehl si nade mne. 

Pokrčila jsem nohy a cítila, jak do mne pronikl. 

Šukal mě divoce a dlouho. Pak mi zvedl nohy, 

opřel si je o ramena a opět do mě vstoupil. Ru-
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kou mi dráždil klitoris, což mě přivedlo k dru-

hému vrcholu. Vyklouzl ze mne, otočil si mne, 

byla jsem na čtyřech a vystrčila na něj zade-

ček. Hladil mi jej a penisem kroužil okolo mé 

rozdrážděné kundičky i mezi půlkami. Pak 

jsem cítila, že se víc soustředí na můj análek. 

Milostnými šťávami jeho i mými jej vlhčil a po-

malu zkoušel odpor mých svěračů. Byl trpělivý 

a snažil se být jemný. Co nejvíce jsem se uvol-

nila. Překonal překážku a začal se do mě po-

malu zasouvat. Když se zasunul celý, chvilku 

tak setrval a poté začal pomalu přirážet. Hla-

sitě jsem vzdychala. Přidával na tempu. Pevně 

mě držel za zadek, cítila jsem po nějaké chvíli, 

jak se jeho ruce najednou zatínají a pak do mě 

začal pumpovat svoje semeno. Ustal s pohyby, 

zůstal nehybný a teprve, když jeho penis začal 

ochabovat, vyklouzl ze mne, lehl si vedle mě a 

obejmul mě. 

Ráno mi David udělal snídani. Byla jsem v jeho 

županu, trochu mi bylo vidět na prsa. Díval se 

na mě jako na obrázek. Když jsme se loučili, 

moc mi děkoval a měl veselou tvář. Na stole 

jsem mu nechala obálku od Jiřího, kde mu 

anonymně vysvětluje, že jsem posel štěstí a 

Davidovým úkolem je mě poslat dál muži, 

který potřebuje mou pomoc.  
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Z Eliščina deníku. Pošta pro Tebe. Michal 

Michal byl vysoce postavený manažer v nadná-

rodním korporátu. Pozvánku k němu s podrob-

nými pokyny jsem dostala prostřednictvím do-

pisu od Davida. Tentokrát měl Michal vědět, za 

jakým účelem se potkáme. Přišla jsem k němu 

do kanceláře v 19 hodin v pátek mezi Vánoci a 

Novým rokem. Dost jistota na to, aby nás ni-

kdo nerušil. Kancelář měl v 16. patře, okno 

přes celou stěnu s výhledem na půl Prahy. Při-

šla jsem v kožichu a vysokých kozačkách těsně 

pod kolena. Když jsem vstoupila, seděl ve svém 

koženém kancelářském křesle a ani se nezvedl. 

Pozdravili jsme se jen kývnutím hlavy. Chvíli 

jsem zůstala stát u dveří a bylo mi jasné, že to 

vše bude hra. Pomalu jsem rozepnula kožich. 

Pod ním jsem neměla vůbec nic. Zvolna jsem 

kráčela k Michalovi, který se pásl pohledem na 

mě. Zastavila jsem se těsně před ním. Před 

očima měl můj klín. Sklonila jsem se k němu, 

teď mohl pod kožichem vidět zblízka má ňadra, 

vzala jsem ho za kravatu a zvedla ze židle. Leh-

kým násilím jsem jej přiměla jít do kleku a na-

stavila mu kundičku před obličej. Začal mi ji 

poslušně olizovat. Rukou jsem mu hrábla do 

vlasů a přitlačila hlavu do mého rozkroku. Ja-

zyk měl mrštný. Projížděl mi štěrbinkou dolů, 
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nahoru, zprava doleva... Bylo to dobré, ale 

v poloze ve stoje pro mě ne moc pohodlné. Od-

táhla jsem mu hlavu a rozkázala: „Svlíknout a 

lehnout!“ Ukázala jsem na podlahu vedle okna. 

Stála jsem nad ním a obutou nohou lehce pře-

jížděla po jeho těle. Přidržovala jsem se přitom 

zábradlí u okna. Pohybem nohy jsem mu poky-

nula, aby dal nohy od sebe. Už byl vzrušený, 

ale úplně tvrdý ještě ne. Nohou jsem mu tedy 

přejížděla po vnitřní straně stehen a špičkou 

boty nadzvedávala kulky a dotýkala se penisu, 

který už byl maximálně ztopořený. Michal měl 

po těle husí kůži. Možná z mých dráždivých 

pohybů, možná z chladu v kanceláři. Já byla 

za své oblečení ráda. A on má smůlu, nemají 

tolik šetřit na topení. Rozkročila jsem se nad 

ním a nasedla na jeho tvrdé péro. Nabodávala 

jsem se tvrdě, až na doraz. Michal u toho tiše 

vzdychal a zatínal zuby. Byl to pro mě tělocvik, 

ale vydržela jsem ho takhle šukat dlouho. Vi-

děla jsem na jeho tváři, že už má na krajíčku, 

rychle jsem se proto zvedla, aby se neudělal a 

přiklekla jsem mu na obličej. Teď mě mohl po-

řádně vylízat. Snažil se. Pusu měl celou mok-

rou od mé kundičky. Jazykem se dostal i dov-

nitř, ale k vrcholu mě dostal nakonec sáním 

poštěváčku. Uspokojená jsem se postavila, on 

stále ležel se ztopořeným penisem. Přejela jsem 
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mu po něm nohou, pak jsem si klekla mezi 

jeho nohy a honila ho. Křečovité grimasy v jeho 

tváři a zvedání pánve předznamenaly jeho or-

gasmus s mohutnými výstřiky, které jsem na-

směrovala na jeho břicho. První dávka mu 

skončila až na hrudníku. Byla to vzrušující po-

dívaná, líbí se mi zblízka se dívat na mužský 

orgasmus. Zatímco Michal ještě zhluboka dý-

chal, zvedla jsem se a odešla. 

První pracovní den po Novém roce mi přišel od 

Michala dopis, že mi je nesmírně vděčný za 

splnění své dávné touhy. Přiloženy byly i in-

strukce pro další misi.  
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Z Eliščina deníku. Pošta pro Tebe. Josef 

Josef byl úspěšný malíř a sochař. Alespoň 

podle toho, že se jeho díla prodávala. A ne 

zrovna levně. Na můj vkus byla ale příliš abs-

traktní a na jeho výstavu bych z vlastní inicia-

tivy nešla. No a teď jsem dostala za úkol jít 

k němu do atelieru a stát mu modelem. Josef 

nikdy nedělal akty, přestože by aspoň jeden 

udělat chtěl. Má totiž problém s přítomností 

nahých žen, možná obecně se ženami, a já 

mám prolomit jeho fobii. Naštěstí byl o nut-

nosti to přeci jen vyzkoušet dostatečně pře-

svědčen někým jiným a já přišla do jeho ate-

lieru již s doporučením, že jsem ta pravá pro 

jeho dílo. To se mělo jmenovat „Bezmoc“. 

Když jsem vstoupila, přivítal mě poněkud neo-

sobně až chladně. Byl hodně vysoký, něco přes 

190 cm, hubený. Věk bych mu neodhadla, ale 

podle wikipedie jsem věděla, že mu je 53 let. 

Štíhlý obličej lemovaný dlouhými tmavými 

vlasy s prokvétajícími šedinami a černý krátký 

plnovous mi trochu připomínal Ježíše Krista. A 

měl tmavé uhrančivé oči, ze kterých šel až 

strach. „Víte, proč tu jste?“ zeptal se mě stu-

deně. Přikývla jsem a on mi pokynul, kam se 
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mám postavit. Svlékla jsem se a on mi ner-

vózně vzal mé ruce a přivázal je k řetězu, který 

visel ze stropu z jeřábu, kterým se přemisťo-

valy sochy po atelieru. Řetěz vytáhl nahoru 

tak, že jsem měla ruce nad hlavou. „Nebolí?“ 

Zavrtěla jsem, že ne. Sice to nebolelo, ale poho-

dlné to tedy zrovna nebylo. Musím to však 

zvládnout, pro umění se musí trochu trpět... 

Josef byl ode mne vzdálen několik metrů a za-

čal divoce črtat na plátno. Naštěstí tu měl 

hodně teplo, takže mi nebyla zima. Na nepřiro-

zenou polohu jsem si zvykla a sledovala Jo-

sefa, který mne každou chvilkou zpoza svého 

stojanu s plátnem propaloval svým pohledem. 

To trvalo snad hodinu. Pak se delší dobu jen 

střídavě díval s odstupem na plátno a na mě. 

Zjevně uspokojen svým dílem vyrazil trochu 

váhavě ke mně. Zastavil se a díval se na mě 

zblízka. „Jsem bezmocná a zcela ve Vaší moci, 

Mistře,“ provokovala jsem ho tichým hlasem. 

Žádná reakce. Stále jen stál a díval se na mne. 

Dívala jsem se mu do jeho planoucích očí. 

Udělal krok blíže ke mně a zase se zastavil. 

Stáli jsme asi půl metru od sebe. Napětím jsem 

zhluboka dýchala až se mi nadouvala ňadra. 

„Dotýkejte se mě,“ vyzvala jsem ho. Ještě asi 

deset vteřin nereagoval, ale pak mne začal 
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oběma rukama osahávat, jako když si nevi-

domí osahávají nějaký předmět, aby zjistili, jak 

vypadá. Bylo to sice neerotické, ale svým způ-

sobem vzrušující. Ztopořily se mi bradavky, če-

hož si Josef všiml až po chvíli. Pohladil mi je, 

přivřela jsem oči a slabě vzdechla. Opravdu to 

bylo vzrušující. Obešel mne pomalu kolem do-

kola a stále mne osahával. Pohladil mne po 

zadku a když jsme byli opět tváří v tvář, jeho 

ruka zabloudila k mému klínu. Pohladil jej jen 

velmi nesměle. Dala jsem nohy trochu od sebe, 

aby k němu lépe mohl, ale na to Josef nereago-

val. Zase mi hladil prsa a pak jeho ruka šla 

přes pupík zase ke klínu. Tentokrát ale až na 

mou čárku, kterou slabě projel prstem. Před-

pokládala jsem, že musí být vzrušený, a tak 

jsem ho vyzvala: „Osvoboďte se. Svlékněte se, 

Mistře.“ Váhal, ale po chvíli svlékl režnou ko-

šili, rozvázal si šňůrku u plátěných kalhot, 

které spadly na zem, a současně si svlékl i tre-

nýrky. Měla jsem pravdu, penis měl už napru-

žený. „Jsem bezmocná, jsem Vaše, vemte si 

mě,“ řekla jsem tiše trochu roztřeseným hla-

sem. Přiblížil se ke mně, že jsem cítila, jak se 

mne celý dotýká. I silný tlak jeho penisu. Pak 

mne vzal za zadek, nadzvedl mi nohy a po 

krátkém hledání správného úhlu a té správné 
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dírky do mě prudce vnikl. Trochu jsem zakři-

čela. Začal prudce přirážet. Byla jsem loutkou 

klouzající po jeho péru. Měl ho velkého, tedy 

spíše širokého, cítila jsem, jak mne celou vypl-

ňuje. Šukal mě asi čtvrt hodiny, když začal 

zrychlovat a vzdychat. Rychle vyklouzl a po-

stříkal mi chloupky v klíně. Postavil mě na 

zem, spustil řetěz, rozvázal mi ruce a beze 

slova spěšně odešel do nějaké vedlejší míst-

nosti. S trochu rozklepanými nohama jsem se 

oblékla a také odešla. 

Skoro za dva měsíce mi domů přišla velká zá-

silka. Bylo to plátno se vzkazem: „Prodejte to, 

až umřu, bude mít velkou cenu. J.“ Asi rok a 

půl poté se v hale moderní budovy nadnárodní 

pojišťovny v Karlíně objevila plastika s názvem 

Bezmoc.  
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Z Eliščina deníku. Pošta pro Tebe. Karel 

Pozvánku k dalšímu pánovi jsem dostala až asi 

půl roku od návštěvy v Josefově atelieru. Měla 

jsem se dostavit na večeři do pražského hotelu 

Four Seasons, kde jsem měla objednaný i po-

koj. Ze zvědavosti, protože jsem v tak honos-

ném hotelu ještě nebyla, jsem se přišla ubyto-

vat už odpoledne. Chtěla jsem nasát atmosféru 

místa a v klidu se připravit na večeři. Připra-

vila jsem si saténové tmavě červené dlouhé 

šaty s rozparkem, s úzkými ramínky a holými 

zády. Pokoj byl úžasný. Ve staré budově s vý-

hledem na Vltavu, Malou Stranu a Hradčany. 

Chvíli jsem se jen tak posadila a koukala. Ne-

celé dvě hodiny před smluveným časem večeře 

s neznámým jsem se šla osprchovat. Koupelna 

obložená přírodním kamenem měla sprchu i 

standardní vanu, já si ale vybrala sprchu. Pus-

tila jsem na sebe proud vody a užívala si osvě-

žení po teplém letním dni. Bylo to krásně osvě-

žující, namydlila jsem se mýdlem s levandulo-

vou vůní, když v tom zhaslo světlo. Koupelna 

se ponořila do tmy, ale než bych to mohla jít 

řešit, musela jsem ze sebe nejprve omýt mýdlo. 

V tu chvíli jsem ucítila přítomnost dalšího člo-

věka. Dal mi ruku na ústa, zezadu se ke mně 

nahý přitiskl a pošeptal mi do ucha: „Neboj 
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se!“ Vylekalo mě to, ale hned jsem si uvědomila 

kde a proč jsem a toto je tedy zřejmě součástí 

hry. Neznámý mi uvolnil ústa a začal mě hladit 

po namydleném těle. Cítila jsem, jak je vzru-

šený. Užíval si pohyby svých rukou po mém 

kluzkém těle. Když se mazlil s mými ňadry za-

vrtěla jsem zadečkem po jeho tvrdém mužství. 

Vzal to zřejmě jako výzvu, protože do mě krátce 

na to vnikl. Sama jsem se na něj začala nabo-

dávat. Vzrušovalo mě to a dávala jsem to hla-

sem znát. Po chvíli takové jízdy mi zvedl jednu 

nohu, čímž trochu změnil úhel a pak se k mé 

štěrbince dostal i rukou, kterou mi začal dráž-

dit klitoris. Tím mne dostával postupně do ex-

táze. Hlasem i křečovitými záškuby se přihlá-

silo mé vyvrcholení. Spustil mi nohu opět na 

zem. Předklonil si mne, zapřela jsem se 

rukama o stěnu, a nepřestával mě šukat. Byl 

čím dál víc razantnější. Zvuk puštěné sprchy 

se mísil s pleskáním mého zadku o jeho tělo, 

mým vzdycháním a jeho funěním. Jeho nehty 

se mi zaryly do zadku a už jsem cítila, jak mi 

stříká na záda. Povolil sevření a než jsem se 

narovnala, byl pryč. Světlo se opět rozsvítilo. 

Umyla jsem se, oblékla, upravila a sešla dolů 

do restaurace. Číšník mě usadil a čekala jsem 

sotva pár minut, než přišel. Trochu zavalitější 
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čtyřicátník, krátce střižené světlé vlasy s pleš-

kou, sympaticky veselý výraz ve tváři. Hned se 

představil jako Karel a s potutelným úsměvem 

se ptal, jak se mi v hotelu líbí. Přiznala jsem, 

že ano, a zkoumala jej, zda je to opravdu on. 

Ten ze sprchy. Vůbec jsem si totiž nebyla jistá. 

Vyprávěl o své profesi architekta. Zrovna teď 

prý navrhoval nějakou budovu pojišťovny. Po-

vídal mi také o historii místa, kde jsme právě 

večeřeli. Dali jsme si portské, které mám moc 

ráda, jen mi leze rychle do hlavy. Karel mi při-

šel čím dál víc zábavnější, smála jsem se jeho 

historkám. No dobře, začala jsem být lehce 

opilá. Pak si mne odvedl k sobě na pokoj. Sta-

čila jsem si všimnout, že je těsně vedle mého. 

„Jste nádherná, Eliško, mohu si Vás svlék-

nout?“ S úsměvem jsem přikývla a pomohla 

mu se zbavit mých šatů. Za chvilku jsem tak 

stála jen v kalhotkách. Položil mě na obří po-

stel, sundal si sako, kravatu, vyhrnul si ru-

kávy od košile a sedl si ke mně. Chytil mě za 

ruku a opakoval, že jsem nádherná. Pak vzal 

ze stolku olejíček, nalil si ho do dlaně a začal 

mi jej roztírat po hrudníku. Krásně voněl. Ka-

rel měl hezky teplé ruce a jeho doteky byly 

velmi příjemné. Pomalu mi masíroval ňadra. 

Nikam nespěchal. Zavřela jsem oči a užívala si 
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to. Když se dotkl bradavek, projel mi tělem sig-

nál až do klína. Ale dotýkal se jich jen tak mi-

moděk, cíleně mi je nedráždil. Postupoval 

rukama přes břicho až k mému rozkroku. Hla-

dil mi vnitřní strany stehen, které jsem dala 

trochu od sebe. Prsty mi přejížděl pod okraji 

kalhotek. Pak mi je svlékl. Zálibně se podíval 

na mou čárku a začal mi masírovat Venušin 

pahorek. Po chvilce začal kroužit okolo mé 

mušličky a pomalinku ji otevíral. Přímo se 

mazlil s mými závojíčky. Masíroval je všemi 

možnými způsoby. Mnul je mezi prsty, hladil, 

tahal je. Nejdříve jeden, pak druhý. Pak mi 

přejížděl prsty přes oba ze strany na stranu. 

Při tom se dotýkal už zvětšeného poštěváčku. 

Ale jen jemně a opět spíš mimoděk. Vzrušoval 

mě, ale zároveň mi nedovolil směřovat k vr-

cholu. Pak se zaměřil na čepičku poštěváčku. 

Mnul jej mezi prsty, kroužil okolo něj. Zase jen 

tak občas přejel zlehka prstem přes klitoris. 

Olejíček se mísil s mými milostnými šťávami. 

Byla jsem velmi vzrušená. Jeho prsty se do-

staly k poševnímu vchodu, kde zase jen tak 

kroužil okolo. Strašně mě napínal. Vracel se na 

místa, která již prozkoumal. Bylo to k nevydr-

žení, byla jsem na pokraji orgasmu, ale nechtěl 

mi jej dovolit. Po dlouhých minutách se mu mě 
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už asi zželelo a začal mi hladit poštěváček sou-

časně s proniknutím jeho prstů do mé ko-

můrky. Dvěma prsty mi začal střídavě masíro-

vat G bod. Po pár desítkách vteřin neobyčej-

ného mučení jsem vybuchla. Zakřičela jsem, 

prohnula se v pánvi a měla jeden z nejsilněj-

ších orgasmů v životě. Cítila jsem nový pocit, 

nikoliv vlhka, ale mokra. Poprvé jsem měla 

mokrý orgasmus. Po tom dlouhém napínání to 

byla obrovská úleva. Ještě jsem se chvilku 

kroutila a začala se pomalu uklidňovat. Karel 

se mne stále dotýkal. Jednou dlaní mi zakrýval 

rozpálenou kundičku, druhou měl položenou 

na mém břiše. Když jsem se konečně uklidnila, 

zeptala jsem se ho, jak se mu odměním. „Už se 

stalo, teď jsem splácel svůj dluh já,“ usmál se 

na mě. Podal mi župan a pomohl mi se do něj 

obléci. Chvíli jsme si ještě povídali, a to i o jeho 

až dnes splněných touhách. Pak mne propustil 

do svého pokoje. Usnula jsem hned po rychlé 

sprše.  
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Z Eliščina deníku. Pošta pro Tebe. Štěpán 

Další mise na mě čekala za pár týdnů od zku-

šenosti v hotelu Four Seasons. Měla jsem přijet 

do jedné vily ve Střešovicích. Zazvonila jsem 

dole u branky. Přišla mi otevřít starší čiperná 

dáma. „Dobrý den, Eliško, pojďte dál, už na 

Vás čekáme,“ švitořila s úsměvem. Byla jsem 

dost zmatená. Paní muselo být přes šedesát, 

ale byla udržovaná, dobře oblečená a vykračo-

vala svižně k domu. Provedla mne přes vstupní 

halu do obrovského obývacího pokoje s vel-

kými okny. Vila byla luxusně zařízena, obklady 

na stěnách byly z leštěného travertinu, udržo-

vaný a naleštěný nábytek jistě ještě z doby 

stavby vily před sto lety. Z pohovky se právě 

zvedal menší muž, štíhlý, s hnědými vlasy a 

modrýma očima. Odhadem lehce přes čtyřicet 

let. Podával mi ruku. „To je Štěpán, můj man-

žel,“ zahlaholila dáma, krátce na to se předsta-

vivší jako Marie. „Do háje, co tady dělám,“ po-

myslela jsem si. Posadili jsme se ke stolu, Ště-

pán podával občerstvení a Marie mi zatím vy-

právěla. Jak Štěpán přišel brzy o rodiče, jak se 

spolu seznámili, když mu bylo dvacet, jí bylo 

devětačtyřicet, a vlastně mu nahrazovala 

matku, s láskou se o něj starala. Vzájemně jim 

bylo dobře, brzy se vzali, ona měla tuhle vilu 
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po rodičích, k tomu dobrou práci a Štěpán se 

mohl v klidu věnovat psaní knih. Děti už mít 

nemohla, Štěpán po nich ani netoužil. Intimní 

život spolu zpočátku vedli, ale teď už je Marie 

v letech a už ani ze zdravotních důvodů ne-

může, zatímco Štěpán je ještě na vrcholu sil a 

ještě touží po sexuálním životě, nicméně bez 

Marie si jej nedovede představit. Takhle se 

trápí už několik let, když jim jeden dobrý přítel 

pověděl o Elišce. Chtěla jsem namítnout, že je 

to celé omyl, ale Marie mě chytila za ruku a 

velmi prosebným výrazem mě žádala o tu las-

kavost. Zdůrazňovala, jak jsou z té situace ne-

šťastní. Ať to s nimi zkusím. Pak mi prozradila, 

že u toho bude přítomna. To už jsem se 

opravdu chtěla zvednout a odejít. Do toho jsem 

zachytila Štěpánův zoufalý pohled. Měla jsem 

velké dilema. Nejsem žádná prostitutka, celé 

tohle dělám pro zábavu, jako hru. Ano, jsem 

ráda, když tím někomu pomohu, ale tohle je už 

snad za čárou. Sevřel se mi žaludek, ale nako-

nec jsem přikývla. „Štěpánku, ukaž Elišce, kde 

je koupelna!“ rozkázala Marie. Štěpán byl ale-

spoň galantní. Ukázal mi, kde co je, popsal mi, 

kam mám přijít, až budu připravena. Ještě než 

se otočil, jsem ho chytila za ruku a poprosila, 

ať mi řekne i něco on. V podstatě potvrdil, co 

říkala Marie. Ženu už neměl spousty let. Jen 



- 80 - 

v přítomnosti Marie masturbuje. Představuje si 

přitom ale nějakou mladou ženu. Při sprcho-

vání jsem přemýšlela, jak se v této situaci za-

chovat. Couvnout už nemůžu, tak teď jak to 

udělat, abychom z toho měli všichni potěšení. 

Štěpán asi moc zkušený nebude, přemítala 

jsem, takže budu muset převzít iniciativu 

sama. Oblékla jsem si bílé krajkové kalhotky, 

ty se na mém opáleném těle hezky vyjímaly, a 

přehodila přes sebe připravený župan. Vyšla 

jsem váhavě vstříc k ložnici, kde na mě již oba 

čekali. Marie byla stále stejně oblečená, Štěpán 

byl v županu, stejném jako jsem měla já, a 

podle mokrých vlasů byl po sprše. Štěpán se 

postavil a vzal mne za ruku. „Položte se, Ště-

páne, prosím,“ předešla jsem ho a pokynula 

k posteli. Poslušně si lehl. Rozvázala jsem mu 

župan a hladila ho na hrudi. Pak jsem se vy-

houpla na postel a uvelebila se rozkročmo na 

jeho stehnech. Rozvázala jsem si župan a tro-

chu jej rozevřela, aby měl Štěpán výhled na má 

prsa i na kalhotky. Pod hlavou měl polštář, 

takže se na mne mohl pohodlně dívat. Hladila 

jsem ho po hrudi, po břiše. Zpod županu začal 

vykukovat i jeho ztopořený penis. Usmála jsem 

se na Štěpána, aby získal víc sebevědomí. Vy-

prostila jsem jeho mužství z látky županu a za-

čala jsem ho tam hladit. Masírovala jsem mu 



- 81 - 

žalud, dlaní i prsty po něm klouzala. Brzy se 

na něm objevila průzračná kapka preejaku-

látu. Roztírala jsem mu ji po žaludu, což ho 

stále víc vzrušovalo a kapička tak brzy nezů-

stala samotná. Posunula jsem se k němu blíž a 

naklonila se nad něj. Rozkrokem jsem mu za-

lehla penis a začala se o něj otírat kalhotkami. 

Má prsa měl na dosah a té příležitosti využil. 

Začal mi je hladit. „Líbí se Vám to, Štěpáne?“ 

zeptala jsem se ho šeptem do ucha. Přikývl. 

„Chcete jít dál?“ Přikývl. Narovnala jsem se, 

odhrnula jsem kalhotky na stranu a Štěpánův 

tvrdý penis pomalu zasunula do své prcinky. 

Sténal rozkoší. Zvolna jsem ho začala šukat. 

Taková pomalá jízda na koníkovi. Nechtěla 

jsem zrychlovat, aby nebyl moc brzy hotový, 

když tak dlouho abstinoval. Lehce vzdychal a 

když jsem po pár minutách viděla, že se blíží 

ke konci, rychle jsem sesedla a dokončila jej 

rukou. Namířila jsem mu výstřiky na břicho. 

Aspoň tuhle show jsem si mohla užít. Ještě 

jsem ho chvíli hladila a když definitivně uva-

dal, zvedla jsem se, narovnala si kalhotky a 

chystala se k odchodu. V tom však Marie zasy-

čela: „Štěpáne!“ Ten okamžitě vstal a začal mě 

tlačit zpět do postele. „Teď se o Vás postarám 

zase já, Eliško.“ Položil mne na místo, kde před 
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chvílí ležel sám. Sundal mi kalhotky a odně-

kud vytáhl dildo. Ale obří, koňskou velikost, 

přes 30 cm! Kdo by to v téhle rodině čekal. Za-

pnul vibrace a přejel mi jím po bradavkách. 

Hmm, to bylo dobré! Tělem mi projela vlna 

vzrušení. Ještě mě takhle chvíli dráždil. Spoko-

jeně jsem vrněla. Přejížděl mi vibrátorem z jed-

noho prsa na druhé a zpět. Bradavky mi vždy 

obkroužil kolem dokola. Prcinku už jsem 

z toho měla vlhkou. Pak tu obří hračku přesu-

nul do mého klína. Projížděl mi jí po štěrbince 

nahoru a dolů. Vibrace se mi rozlévaly celým 

tělem. Sténala jsem slastí. Pak se Štěpán roz-

hodl do mne to koňské dildo zasunout. Dal jej 

na maximální vibrace a pomalu ho do mě začal 

tlačit. Křičela jsem rozkoší i bolestí. Zasouval 

jej po kouskách. Kousek dovnitř, pak ven, dov-

nitř zase o kousek dále. Povedlo se mu ho do 

mě dostat skoro celé. Začal mě jím pomalu šu-

kat. Bylo to ohromující. Když jím začal ve mně 

otáčet, už jsem dlouho nevydržela a za křiku 

se udělala. Chvíli jsem ležela jak v bezvědomí. 

Štěpán mi pomohl vstát a odvedl mě do kou-

pelny. Když jsem se dala do pořádku, sešla 

jsem do obývacího pokoje. Neodmítla jsem po-

zvání na výbornou bábovku. Bylo to nakonec 

příjemné odpoledne.  
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Z Eliščina deníku. Pošta pro Tebe. Čaroděj-

nice 

Po zkušenosti se Štěpánem a Marií se dlouho 

nic nedělo. Žádná pozvánka, žádný vzkaz. Už 

jsem pomalu zapomínala na svou roli v téhle 

perverzní hře. Až koncem dubna dalšího roku 

jsem dostala vzkaz, že posledního dne v měsíci 

večer v 19 hodin mne vyzvedne doma vůz. Ob-

lečená mám být civilně, sportovně. Byla jsem 

zvědavá, co z toho tentokrát bude. Přesně 

v 19:00 zazvonil muž zhruba mé výšky, střední 

postavy, s kratšími vlasy a kouty nad čelem, 

usměvavou tváří s hnědýma očima. Věk jsem 

odhadovala tak okolo čtyřiceti. Představil se 

jako Filip, usadil mne do auta a celou dobu 

povídal. Zdůrazňoval, že se nemám čeho bát, 

za mou bezpečnost ručí nejen ten, kdo mne má 

ten večer „na starost“, ale i ten, kdo mne dopo-

ručil. Pokud bych ale s něčím nesouhlasila, 

něco by se mi nelíbilo, mám použít záchranné 

slovo „cesmína“. 

Asi po hodině jízdy jižním směrem od Prahy 

jsme přijeli k malému baroknímu zámečku uk-

rytém v anglickém parku. Filip mě uvedl do jí-

delny, kde bylo připraveno občerstvení, hlavně 

spousty ovoce. Pokračoval v příjemném tónu 
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zábavné konverzace. Když jsme společně vylu-

xovali mísy s jídlem, odvedl mne do koupelny a 

řekl mi, že až budu připravena, mám jen v žu-

panu přejít do místnosti za druhými dveřmi 

z koupelny. Filip byl stále tak příjemný a milý, 

že jsem ani nebyla nervózní z toho, co mě čeká. 

Po osprchování jsem tedy, oblečená jen v žu-

panu, vzala za kliku dveří a vstoupila do ve-

dlejší místnosti. Byl to menší sál osvícený jen 

svícny na stěnách i porůznu v místnosti. Na 

zdech bylo táflování z tmavého dřeva, které 

ještě zdůrazňovalo temnotu místnosti. Chvilku 

jsem se rozkoukávala. Po pár vteřinách jsem si 

všimla pohovky ve stinné části sálu, na které 

seděl muž. Jakmile viděl, že jsem si jej všimla, 

poručil mi zvučným hlasem: „Pojď sem!“ Po-

slechla jsem. Zastavila jsem se asi dva metry 

před ním. „Svlékni se!“ Odhodila jsem župan 

na podlahu. Díval se na mě. Dlouze a zkou-

mavě. Teprve po několika minutách vstal, vzal 

mě chladně za ruku a odvedl kousek ke zdi, na 

které byl ze dřeva velký kříž ve tvaru X s pouty 

na koncích. Připoutal mi ruce i nohy. Pak si 

zase sedl na pohovku a jen se na mě díval. 

Když stál, byl asi o 10 cm vyšší než já. Přes 

lehkou košili, kterou měl na sobě bylo vidět, že 

má vypracovanou svalnatou postavu. Podle 
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vrásek ve tváři bych mu hádala něco k pade-

sátce. Vlasy měl husté, vlnité a světlé. Oči 

modré, chladné. Šel z nich strach. Za okamžik 

přišel Filip. Hezky voněl, určitě si dal sprchu. 

„Jak se Ti líbí naše návštěva, Jakube?“ zahla-

holil zvesela. Jakub se jen pousmál, vstal, při-

šel ke mně a začal se mě dotýkat. Od mých 

dlaní k podpaždí, od tváře přes krk na prsa. 

Pomalu si vychutnával, jak mi z jeho dotyků 

naskakuje husí kůže. Pak sklonil hlavu a začal 

mi líbat bradavku. Sál ji, jemně kousal, jazy-

kem kroužil okolo ní. V tom se i stejným způ-

sobem přidal Filip. Vzrušovalo mě, jak mi sou-

časně dráždili obě prsa. Někdo z nich mi rukou 

přes břicho mířil ke klínu. Prstem začal přejíž-

dět přes mou čárku, pak trochu přitlačil a pro-

nikl k závojíčkům i poštěváčku. Dráždil je zku-

šeně, aby mne rychle dovedl k orgasmu. Mé 

tělo mu šlo vstříc. Byla jsem vlhká vzrušením, 

prohýbala jsem se, co mi připoutané končetiny 

dovolily, sténala jsem a netrvalo dlouho, na 

prstech jednoho z mužů jsem se udělala. 

V tom ode mě oba dva poodstoupili. Jakub 

pronesl přiškrceným hlasem: „Jsi ztělesněním 

hříchu, je třeba z tebe vymýtit ďábla!“ Bles-

kurychle se svlékl, přitiskl se ke mně a jen 

jsem cítila, jak do mě proniká ztopořeným vel-

kým penisem. Začal mě tvrdě šukat. Obličej mi 
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zakrýval svým svalnatým ramenem a vedle své 

hlavy jsem cítila a slyšela jeho zrychlený dech. 

Bylo to dlouhé, drsné, ale vzrušující. Náhle se 

odtáhl a vystříkal se mi na chloupky v klíně. 

Ani jsem si neoddechla a nastoupil na mě Fi-

lip. Byl trochu něžnější. Zasouval pomaleji, lí-

bal mě na krku, hladil mi prsa. Vzdychala 

jsem a má kundička by byla v jednom ohni, 

kdyby neronila tolik milostné šťávy, která ji 

svlažovala. I Filip byl vytrvalý a stejně jako Ja-

kubovi mu trvalo dlouho, než se slabým vzdy-

chem ze mne vytáhl penis a přidal svou dávku 

do míst, kde bylo již rozetřené Jakubovo 

sperma. Ten celou dobu seděl na pohovce, sle-

doval Filipa, jak mě šuká, a přitom masturbo-

val. Když Filip skončil, Jakub mě odpoutal 

z kříže a poručil mi, abych si klekla na čtyři na 

žíněnku vedle kříže. Jen co jsem to udělala, za-

razil do mě zezadu svoje péro. Filip si klekl 

přede mě a nastavil se, abych ho mohla kouřit. 

Měla jsem v sobě dva ptáky, kteří přiráželi ve 

stejném rytmu. To bylo ono! Za chvilku jsem se 

udělala, ale pánové to nebrali na vědomí a přes 

moje orgasmické křeče a mě šukali nepřetržitě 

dál z obou stran. Bylo to k nevydržení. Po ně-

jaké chvíli si vyměnili pozice a v mé puse se 

ocitl Jakubův žilnatý penis. Líbil se mi. Za-

tímco Filip mě šukal něžně zezadu a rukama 
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mi hladil zadeček, já pusou dělala, co uměla, 

abych uspokojila Jakuba. Ten začal rychleji 

přirážet, až mě málem zadusil, a za mohut-

ného řevu se mi vystříkal do pusy. Filip si mne 

obrátil na záda, Jakub posunul celou žíněnku 

i se mnou pod kříž a připoutal mi ruce k jeho 

spodním okrajům, kde jsem měla prve připou-

tané nohy. Filip mi roztáhl nohy a začal mi 

svým penisem jezdit po kundičce. Jemně dráž-

dil svým žaludem můj poštěváček. Trochu 

jemné péče mi po tom tvrdém šukání přišlo 

vhod. Filip byl šikovný, nespěchal, a přinesl mi 

silný orgasmus. Držel mě pevně za boky, když 

jsem se svíjela v křečích. Ty ještě ani neode-

zněly a už do mě pronikl. Teď mě píchal jak o 

život. Jakub nás zatím sledoval a připravoval 

své péro k další jízdě. Filip zrychloval, funěl a 

pak mi opět vykropil chloupky nad kundičkou. 

Vstal a na jeho místo přiklekl Jakub. Zvedl mi 

nohy, opřel si je o ramena a vrazil do mě svůj 

pyj. Opět mě nemilosrdně píchal. „Vyšukám 

z tebe duši, ty čubko!“ procedil mezi zuby. Ten 

pocit jsem měla taky… Filip s trochou omluv-

ným výrazem ke mně přisedl a rukou mi začal 

dráždit klitoris. Při současných Jakubových 

zásunech to byla kombinace, která mě přivedla 

po pár minutách opět k vrcholu. Jakub ze mě 

vystoupil a přenechal místo Filipovi. Asi po 
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čtvrt hodině se na mě opět vystřídali. Museli 

už odpočívat a sbírat síly. Za to mě tady snad 

ušukají k smrti… Ani nevím, kolikrát se ještě 

prostřídali, protože mě v téhle poloze píchali 

určitě přes hodinu. Měla jsem pocit, že už ztrá-

cím vědomí. Nejdříve mi postříkal bříško Filip a 

po něm Jakub. To už se nade mnou slitovali, 

Jakub mi rozepl pouta a pomohl mi se posadit. 

Protahovala jsem si ztuhlé ruce. Filip zatím 

přinesl vodu a dal mi napít. Teď jsem viděla, 

jak jsem upatlaná od jejich semene. Vonělo na 

mém rozpáleném těle. Filip se několika tahy 

rukou vzrušil, lehl si na žíněnku a vyzval mě, 

abych na něj nasedla. Asi třikrát jsem přejela 

kundičkou po jeho péru a pak se na něj na-

bodla. Udělala jsem jen pár pohybů, když si 

mě Filip přitáhl na sebe a pohyby pánve zů-

staly na něm. Byla jsem ráda, protože už jsem 

byla dost vyčerpaná. Teď jsem jen ležela na Fi-

lipově hrudi a on do mě zasouval svůj penis. 

Byl to vlastně takový relax po tom všem. V tom 

jsem ale ucítila Jakubovu kládu, jak se dobývá 

do mého zadečku. Snažila jsem se co nejvíce 

uvolnit, ale Jakub nebyl zrovna jemný, takže 

jsem vykřikla bolestí, kterou hned následovala 

vlna vzrušení. Oba mě píchali ve stejném 

rytmu. Oba mě vyplnili vždy ve stejný okamžik. 
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Křičela jsem rozkoší. Bylo to maximálně vzru-

šující. A to nejen pro mě, ale i pro Jakuba, 

který začal zrychlovat, čímž narušil rytmus. 

Byl to zase jiný pocit. V tom na mě přišel velmi 

silný mokrý orgasmus. Filip mě v tu chvíli 

přestal šukat, jeho penis jsem v křeči sevřela a 

stékala po něm moje šťáva. Jakub pokračoval 

a krátce na to se mi vystříkal do zadečku. Vy-

sunul se ze mě, jeho sperma stékalo na Filipův 

penis, který ze mě také vyklouzl a namířil si to 

po Jakubovi do zadku. Zajel tam hladce a 

hned tvrdě přirážel. Po pár minutách se i on do 

mého zadečku vystříkal. Pevně mě obejmul, 

políbil mě na krk a pošeptal mi do ucha: „Dě-

kujeme Vám, Eliško!“ Když ze mě již ochablý 

vyklouzl, pokusila jsem se postavit. Jakub mi 

pomohl na nohy a odvedl mě do sprchy. Oba 

s Filipem mě důkladně omyli. Pak mě Jakub 

vzal do náruče a odnesl do ložnice, kde jsem 

v měkké posteli okamžitě usnula. 

Druhý den jsem se vzbudila až po poledni. 

Chvilku mi trvalo, než jsem si uvědomila, kde 

jsem. Oblékla jsem se do svého oblečení, které 

mi přinesli k posteli, udělala základní hygienu 

v sousední koupelně a vyrazila hledat nějakou 

živou duši. O tři místnosti dále jsem našla Fi-

lipa. Hned vstal od pracovního stolu a galantně 
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mě doprovodil do jídelny. Zavolal Jakuba a na-

servírovali mi oběd. Přitom mě oba bavili. I Ja-

kub byl nakonec příjemný společník. Oba byli 

bratři a tento zámek koupili před dvaceti lety 

jako ruinu. Jakub vydělává obchodováním na 

burze hodně peněz, ze kterých zaplatili obnovu 

zámku, Filip tu má sídlo svého nakladatelství. 

Mj. ten kříž pořídili kvůli mně a včerejší noci. 

Přiznali se, že se museli nadopovat viagrou, 

aby to zvládli… Dobře jsem se najedla a mys-

lela na včerejší Filipojakubskou noc, nejdivo-

čejší v mém životě. Sice mě málem roztrhali, 

ale vzpomínka na dvě péra ve mně mne silně 

vzrušovala. Naznačila jsem proto, že bych se 

ještě před návratem domů chtěla rozloučit. 

Bratři se po sobě podívali a lehce na sebe 

s úsměvem kývli. Mám na ně počkat v ložnici, 

kde jsem spala, za chvíli přijdou. 

Svlékla jsem se a lehla si do postele. Pod peři-

nou jsem se hladila a toužebně očekávala pří-

chod bratrů. Přišli asi za 10 minut, ze sprchy, 

jen ovázaní osuškami. Jakub mě odkryl, oba 

odhodili osušky a téměř skočili ke mně do po-

stele. Byli nadržení stejně jako já. Líbali mě po 

celém těle. Vzrušením jsem už zase tekla. Já 

jsem asi opravdu čubka… Dráždili mi prsa, lí-

zali kundičku, prostě nádhera. Pak si Jakub 
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lehl, abych ho kouřila. Klekla jsem si na čtyři a 

začala si hrát s jeho krásným velkým žilnatým 

pérem. V tom mi Filip začal dráždit štěrbinku 

svým pevným penisem. Jo, tohle chci! Kroužil 

okolo dírky a pak pomalu zasunul. Přirážel a já 

v jeho rytmu kouřila bratra. Na pokyn Filipa 

jsme pak změnili polohu. Já si sedla na Ja-

kuba a Filip zasunul do mé prdelky. Tuhle 

jízdu jsem si na rozloučenou přála. Tentokrát 

pánové tolik nespěchali a užívali jsme si to na-

vzájem. Jakub se mazlil s mými prsy, což 

urychlilo můj vrchol. Vykřikla jsem, celá jsem 

se třásla, Jakub byl ode mě mokrý. Na tu 

chvíli mě oba přestali šukat, ale pak zase po-

malu začali přirážet. Jakub začal více 

vzdychat, vytáhl ze mě svou kládu, ještě ji 

chvilku třel o mé ochlupení v klíně, než explo-

dovala a postříkala jeho břicho. Filip ještě ob-

dělával můj zadeček a pak i on sebou lehce za-

škubal a dávkoval sperma do mého análku. Fi-

lip vstal, já slezla z Jakuba, lehla si na záda, 

oba si ke mně přilehli, každý z jedné strany a 

něžně mě hladili. Mazlili se se mnou, až jsem 

z toho usnula. Zdálo se mi, že mě čert odnesl 

do pekla. Lucifer měl podobu Jakuba. Nejdříve 

mě sám ošukal před všemi čerty a ty se na mě 
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pak jeden po druhém vystřídali. Pánové mě še-

trně probudili až k večeru. Byla jsem ráda, že 

peklo byl jen sen, i když…? 

  



- 93 - 

Z Eliščina deníku. Pošta pro Tebe. Naposled 

Jen dva týdny po čarodějnické noci na zámku 

mi domů přišel spolu s kyticí růží vzkaz: „Při-

jďte ve čtvrtek v 19 hodin. Jiří“ Byly to už dva 

roky, kdy jsem Jiřího poznala na koncertě. 

Bylo to setkání, které mi změnilo život. To Jiří 

mě vyslal na misi. Vzrušující, perverzní, obo-

hacující, zasvěcující do tajů erotických fantazií. 

Teď si mě volá zpět k sobě. 

Přemýšlela jsem, co si na naše setkání ob-

léknu. Jiří byl elegán, gentleman, jeho byt měl 

atmosféru starých časů. Napadly mě krátké 

šaty z doby první republiky. Mám ráda tu 

dobu, kdy muži byli mužní a ženy křehké a ne-

chaly se svádět. Vím, je to taková zidealizovaná 

pohádka z filmů pro pamětníky. Chvilku mi tr-

valo, než jsem našla obchod, kde by měli 

přesně ty šaty, co jsem hledala. Krátké nad ko-

lena, výstřih do V, bez rukávů, stuha přes pas. 

Jo, to bude sexy. K tomu punčochy, podvazky 

a krajkové kalhotky. Ty mám ráda, přijde mi 

rajcovní, když pod nimi prosvítá mé ochlupení. 

Snad se budu Jiřímu líbit. Když mi Jiří otevřel 

dveře svého malostranského bytu, na okamžik 

se na mě jen díval, než řekl: „Jsem opravdu 

potěšen, že Vás zase vidím, Eliško!“ Asi jsem 
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tedy na první dojem zapůsobila. Usadil mě na 

pohovku, nalil víno a přisedl ke mně. Chtěl vy-

právět, co jsem za ty dva roky prožila, chtěl 

znát podrobnosti jednotlivých setkání. Bylo ale 

vidět, že měl o mě celou dobu přehled, věděl, 

kam mě jeho „štafeta“ zavedla. Mé vyprávění 

ho určitě vzrušovalo. Seděli jsme blízko sebe, 

hladil mi stehno, od kolene až ke kalhotkám. I 

pro mě to bylo samozřejmě vzrušující. Zavedla 

jsem řeč, proč při mých návštěvách u něj vždy 

uspokojil jen on mne. Nechtělo se mu odpově-

dět, ale naléhala jsem. Mluvil o tom, jak miluje 

krásu žen, ženského těla, miluje se ho dotýkat, 

zbožňuje, když může ženu uspokojit. „Ale co 

Vy, Jiří, co Vaše uspokojení?“ ptala jsem se. 

„Přece Vám nemůže stačit jen to, když dove-

dete ženu k orgasmu. I Vaše tělo přeci potře-

buje dojít k vyvrcholení.“ Jeho výraz ztvrdl, ale 

nechtěl mě odbít. Začal ze sebe soukat, že už 

jeho tělo nefunguje úplně tak, jak by si před-

stavoval. „Uvidíme,“ řekla jsem si pro sebe. Jiří 

mi pak svým nekompromisním panovačným 

tónem řekl: „Svlékněte se!“ „Ne, Jiří, teď se 

svlékněte Vy!“ Semkl rty a neudělal nic. Dívala 

jsem se mu zpříma do očí. Nemínila jsem uh-

nout. I já umím být tvrdá, když něco chci. 

„Svlékněte se, Jiří! Teď hned!“ Pomalu vstal. 

Odložil si sako, rozvázal si motýlka, rozepnul si 
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košili, odložil ji. Poprvé jsem viděla jeho opá-

lené vypracované tělo. Odepnul si pásek, sun-

dal si kalhoty, současně se i zul a sundal si 

ponožky. Stál jen v trenýrkách a chvilku zavá-

hal. Můj pohled ho ale utvrdil, že můj požada-

vek ještě nesplnil, a tak se svlékl zcela. 

V ochlupení rozkroku měl malý ochablý penis. 

„Sedněte si!“ poručila jsem mu. „A mastur-

bujte!“ Postavila jsem se před něj. On plnil můj 

příkaz. Jednou rukou si začal přejíždět po pe-

nisu, palcem hladil obnažený žalud, druhou 

rukou si mnul varlata. Já se začala před ním 

pomalu svlékat. Vyzula jsem si lodičky. Roze-

pnula jsem si podvazky a začala jsem si po-

malu stahovat punčochy. Přitom jsem vždy po-

ložila nohu na Jiřího koleno. Ten mě tak mohl 

pozorovat z blízka a samozřejmě mu mé krátké 

šaty v této poloze umožnily i pohled na mé 

krajkové kalhotky. Jeho penis byl už ztopo-

řený, i když velikostí nebyl z největších. Pokra-

čovala jsem ve striptýzu. Sundala jsem si pod-

vazky, pak jsem pomalu přes sebe přetáhla 

šaty, až jsem zůstala jen v kalhotkách. Rukou 

jsem si hladila prso a druhou rukou jsem si 

hladila kalhotky. „Pokračujte, Jiří, přiveďte se 

k vrcholu!“ vyzvala jsem ho a sama jsem měla 

prsty už pod kalhotkami. Strhla jsem kalhotky 

ze sebe, nohu si opřela o pohovku a začala si 
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dráždit štěrbinku. Jen kousek od Jiřího, který 

na mě upíral až zhypnotizovaný pohled. Jeho 

ruce měly plno práce, malinko pootevíral ústa 

svým vzrušením. Moje prcinka se už leskla 

vzrušením a dráždila jsem se tak, že jsem ne-

byla daleko od vrcholu. Hlasitě jsem vzdychala, 

Jiřího ruce přidávaly na tempu. Tlak mých 

prstů jsem se snažila usměrnit tak, abych ne-

byla dřív než Jiří. Ten už začínal vzdychat a 

jeho vrchol už byl na dosah. Přitlačila jsem 

proto na svůj poštěváček a vybuchla ve stejný 

okamžik, kdy z Jiřího penisu vytryskla první 

dávka spermatu. Zaškubal sebou, a ještě tři 

dávky z něj vytryskly a teď stékaly po dříku pe-

nisu a ruce, která jej pevně svírala. Usmívala 

jsem se na něj, a ještě se hladila, zatímco on se 

vydýchával. Podíval se na mě spokojeným, 

snad i trochu vděčným úsměvem, pak se 

omluvil a rychle odešel do koupelny. Zatím 

jsem si sedla ke klavíru a začala hrát melodie, 

které jsem tu Jiřímu hrávala před dvěma lety. 

Když přišel zpět, sedl si do pohovky, poslou-

chal a díval se na mě. Rukama opět oživoval 

své již vyčerpané mužství. Po očku jsem jej sle-

dovala. Po pár skladbách vypadal zase k pou-

žití. Když jsem dohrála Pachelbelův Kánon v D 

dur, vstal, vzal mě za ruku a opřel si mě o kla-
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vír. Pronikl do mě zezadu a začal mě tvrdě šu-

kat. Při každém jeho přírazu jsem vykřikla. Po 

pár minutách ale intenzita jeho přírazů polevo-

vala a jí cítila, jak ve mně ochabuje. Vyklouzl 

ze mě, okamžitě jsem si k němu klekla a začala 

jej kouřit. Byl úplně ochablý, jazykem rty a 

rukama jsem dělala to nejlepší, co jsem se kdy 

naučila. Netrvalo dlouho a byl zase připraven. 

Vzpomněla jsem si na oblíbené: „Která si ho 

nepostaví, ta si ho nezaslouží.“ Když byl tvrdý, 

sám Jiří mi pokynul a vyzdvihl mě na jídelní 

stůl, položil mě na záda. Vnikl do mě. Měl na 

mě a na svůj penis pronikající do mého těla 

dokonalý výhled. Hladil mi přitom poštěváček. 

Bylo to moc příjemné. Pak jsem cítila, že opět 

polevuje. Vypadl ze mě, já se nadzvedla, abych 

na něj dosáhla, vzala jsem jej do ruky a začala 

ho třít o svou lasturku. Žaludem lesklým od 

našeho vzrušení jsem přejížděla o závojíčky, o 

klitoris. Jiří pochopil a přebral svůj nástroj do 

své ruky. Zase jsem se položila a užívala si ty 

božské pocity. Jak jeho penis zase ztvrdnul, 

střídavě do mě pronikal a masíroval mi pr-

cinku. Tohle miluji! Cítila jsem, že se brzy udě-

lám. Hlasitě jsem vzdychala, což Jiřího vybur-

covalo k většímu tempu. Přicházel na mě silný 

orgasmus, křičela jsem, začala sebou škubat a 

vystříkla jsem. Jiří v tu chvíli zrovna dráždil 
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žaludem můj poštěváček a usmíval se. Pak do 

mě zase začal pronikat. V takové okamžiky 

jsem úplně bezvládná, sténala jsem. Jiří mi 

hladil boky, vzdychal, ale pak jsem cítila, že 

zase polevuje. Vyklouzl, tentokrát měl smutný 

výraz. Podala jsem mu ruku, aby mi pomohl se 

zvednout. „Pojďte na pohovku,“ řekla jsem. 

„Lehněte se, Jiří!“ Položila jsem se na něj do 

polohy 69. Mou zčervenalou prcinku měl před 

očima, hladil ji, a já začala zase vzpamatovávat 

jeho neposlušný penis. Opět jsem se snažila 

zapojit veškerý svůj um. Masírovala jsem ho 

prsty, jazykem, sála rty. Postavil se celkem 

rychle, ale já nepolevovala. Chtěla jsem ho 

udělat. Jiří mě přestal hladit a začal vzdychat. 

Soustředil se teď na své tělo, na své pocity. 

Trochu jsem se zavrtěla, má prsa ho hladila po 

břiše, štěrbinka mu tančila před očima a já jej 

sála a lízala ze všech sil. Prsty jsem mu masí-

rovala kulky, ale musela jsem být hodně 

jemná, vím, jak jsou zde muži citliví. V penisu 

začalo škubat, šourek se na okamžik stáhl a 

Jiří mi začal pumpovat semeno do pusy. Hla-

sitě vzdychal, na okamžik zbavený smyslů. Vše 

jsem spolkla a důkladně jej olízala, což mu 

způsobilo ještě cukání v penisu, který už byl 

najednou velmi citlivý na dotek. Vstali jsme. 

Když jsem se oblékla a upravila v koupelně, 
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Jiří mi nabídl lehkou večeři. Říkal, že má mise 

byla beze zbytku splněna. Mnoha mužům jsem 

prý splnila jejich sny nebo pomohla od jejich 

trápení. Zasloužím prý do nebe. No, nejsem si 

tím tak jistá… 
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Z Eliščina deníku. Ardèche 

S vodáckou partou jsme měli letos potíže se 

domluvit na termínu druhé prázdninové vody. 

Na první vodu jsme jeli na Slovensko, bylo nás 

celkem dvanáct, což je téměř celá parta, ale na 

druhý termín byl problém se domluvit. Pořád 

to někomu z nás nevycházelo. Dopadlo to tak, 

že jsme nakonec jeli jen čtyři. Já s Matějem a 

Kamila s Martinem. S Matějem teď pár měsíců 

chodíme. I když to asi není ten správný výraz. 

Kamarádíme se léta, Matěj je součástí naší vo-

dácké party, jen v posledních měsících spolu i 

spíme. Takže vlastně spíše takový kamarád 

s výhodami. Zato Kamča s Martinem jsou re-

gulérní pár. Martin je dlouholetý člen naší 

party a Kamču si přivedl až letos. Je moc fajn. 

Správná holka do nepohody, což je na vodě zá-

klad. Je taková drobounká s krásnými hus-

tými vlnitými dlouhými vlasy, hraje na kytaru, 

kouzelně zpívá, ale také si dokáže zjednat re-

spekt. Martina má pěkně obtočeného okolo 

prstu. 

Destinací našeho vodáckého výletu byla jižní 

Francie s několika krásnými řekami. Největším 

lákadlem byl přitom dvoudenní sjezd hlubo-
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kým kaňonem řeky Ardèche, který jsme si ne-

chali až na závěr naší týdenní výpravy. 

Všechno nám zatím vycházelo podle plánu, po-

časí bez mráčku, nálada byla skvělá, prostě 

perfektní dovolená. Jen taková drobnost mi va-

dila. Jak jsme byli pořád všichni čtyři společně 

dohromady, nemohli jsme si s Matějem ukrást 

chvilku pro sebe. Už jsem byla týden bez sexu 

a vážně mi to chybělo. Ale při přesunu na 

Ardèche mi v autě Kamča začala špitat, že by 

měla takovou neobvyklou prosbičku. Líbí se jí 

Matěj a ráda by se s ním vyspala. Jestli by mi 

to nevadilo. „A co na to Martin?“ zeptala jsem 

se překvapeně. „No, víš, on by se nezlobil, kdy-

bysme si to rozdali ve čtyřech.“ Překvapila mě, 

ale nešlo nesouhlasit. Takové dobrodružství si 

nechám líbit. Kluci si to už mezi sebou nějak 

vyřeší, hlavně, že mají náš tichý souhlas. 

Nalodili jsme se na řeku. Kousek za výchozím 

bodem je úžasný obrovský skalní most, který 

se klene přes celou řeku. Je tu dost lidí, kou-

pou se, skáčou ze skal do vody. Loděmi jsme 

zajeli do menší jeskyně pod mostem. Řeka je 

krásně čistá a průzračná, což v jeskyni ještě 

více vynikalo. Martin říkal, že zná podobnou 

jeskyni, kousek po proudu, kde už ale nejsou 

lidi. Asi po hodině jsme k ní dojeli. Vchod do ní 
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byl sotva postřehnutelný. Byl těsně nad hladi-

nou a hodně nízký, takže jsme museli z lodí vy-

lézt. Nicméně jsme se do jeskyně dostali i s lo-

děmi. Byla velká tak deset na deset metrů, vy-

soká možná pět metrů, hloubka vody byla tak 

akorát, že jsme se postavili na dno. Větší část 

tvořilo jezírko, menší část pak plochý břeh 

těsně nad hladinou. Světlo přicházelo jen vcho-

dem, jehož větší část byla pod hladinou. Byl to 

krásný div přírody. Kochali jsme se tou krá-

sou. Kamča obejmula Martina, políbila ho. To 

byl i signál pro Matěje, který obejmul mě. 

Kamča s Martinem se začali líbat, a to po chvíli 

už dost vášnivě. Jejich příkladu jsme samozře-

jmě následovali. Matěj i Martin nás obě takřka 

současně svlékli z plavek, které odhodili na 

břeh. My jsme zase vysvobodily z plavek naše 

kluky. Za chvilku jsem postřehla, jak se 

Kamča vyhoupla na Martina, rukama se mu 

zavěsila na krk a začala se napichovat na jeho 

ztopořené péro. Matěj už byl také dost vzru-

šený, tak jsem se opičila po Kamče. Pomrká-

valy jsme po sobě. Konečně mám po týdnu 

v sobě zase pořádného ptáka. Asi jsem 

opravdu závislá na sexu... Šukala jsem Matěje 

a užívala si pohyb jeho malého já v mé štěr-

bince. Voda mě přitom příjemně nadnášela. 

Využila jsem toho, pustila se Matějova krku a 
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položila se na hladinu. Držel mě za boky a na-

bodával si mě na sebe. Mohl se na mě sou-

časně dívat. Teď určoval pohyby on. Začal mi 

zároveň dráždit prstem poštěváček. Jeskyní se 

rozléhaly hlasy mého a Kamčina vzrušení. Ma-

těj zintenzivnil dráždění klitorisu a má nadr-

žená kundička vybuchla v orgasmu. Přitáhla 

jsem se k Matějovi a nechala se objímat. 

Kamča byla stále zavěšená do Martina a zbě-

sile ho šukala. Koukali jsme se na ně, byla to 

hezká podívaná. Dráždila jsem při tom Matě-

jovi pod vodou penis, který byl pořád tvrdý. 

Kamča se na nás občas podívala a bylo vidět, 

jak nezadržitelně směřuje k vrcholu. Náhle str-

nula, silně se přitáhla k Martinovi a zhluboka 

několikrát vydechla. Slezla z Martina a vesele 

zahlaholila: „Co kluci, vyměníme se?“ Ti už, 

celí nedočkaví, nás chytli, Matěj Kamču, Mar-

tin mne a začali nás objímat a opatrně líbat. 

„Elis, po tomhle už jsem toužil dlouho,“ zašep-

tal mi Martin vzrušeně do ucha. Na znamení 

porozumění jsem ho silněji obejmula, přitlačila 

jsem mu zadek k mému klínu. Cítila jsem jeho 

vzrušené péro u mé kundičky. Vyhoupla jsem 

se na něj, jako předtím na Matěje a nabodla se 

na něj. Kamča ve stejné chvíli už Matěje šukala 

v téže poloze. Byla jsem ale pomalejší, s Marti-

nem jsem si to chtěla užít delší dobu. Chvíli 
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jsme se líbali, pak se zálibně díval z blízka na 

má prsa. Poté mne ze sebe sundal, otočil si mě 

zády k sobě a hladil mi prsa a břicho. Opět 

jsem se napíchla na jeho péro a on mě začal 

šukat zezadu. Moc se mi to líbilo, zbožňuji sex 

ve vodě. Když se začal blížit k vrcholu, odtáhl 

si mne od sebe, já k němu přistoupila zezadu, 

přitiskla se hrudí na jeho záda, jednou rukou 

ho honila, druhou mu mnula kulky. Za 

chvilku jsem viděla, jak jeho semeno vystřeluje 

v dávkách do vody. Kamča s Matějem mezitím 

vylezli na břeh, Kamča si Matěje osedlala a teď 

na něm rajtovala jak o závod. Matěj si hrál 

s jejími ňadry a oba si to náramně užívali. Oba 

se udělali téměř současně, Matěj tak tak stačil 

vytáhnout péro z Kamčiny nenasytné kun-

dičky. Nějakou dobu jsme ještě odpočívali nazí 

ve vodě jeskynního jezírka, než jsme se oblékli 

do plavek a opustili jeskyni. Přitom se Kamča 

s širokým úsměvem obrátila na kluky: „To bylo 

dobrý kluci, měli bysme si to brzy zopáknout!“ 

Nikdo nebyl proti.  
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Z Eliščina deníku. Vánoční večírek 

V listopadu mě Matěj, můj kamarád s výho-

dami, pozval na vánoční večírek jejich firmy. 

Pracuje společně s Martinem, kamarádem 

z naší vodácké party, v IT firmě. Je to firma 

střední velikosti, sice nejsou moc známí, dělají 

jen subdodávky pro velké firmy, ale vydělávají 

hodně. Prý večírek bude stát za to. Fajn bylo, 

že tam bude i Kamila, Martinova přítelkyně, 

která s námi už také jezdí na vodu. Tématem 

večírku byla Havaj. S Kamčou jsme řešili, co si 

vezmeme na sebe. Zvítězila havajská sukně 

z třásní, pro mne dlouhá, pro Kamču krátká, 

podprsenky z květů a květinová čelenka. Kluci 

měli jasno hned, košile a bermudy. Ostatně 

pro ajťáky normální oblečení. Akce se konala 

v Holešovicích, v jedné menší industriální hale. 

Raut byl bohatý a pestrý, proslovy manažerů 

naštěstí krátké. Hudba v havajských rytmech, 

při které jsme tančily a vyzývavě vrtěly svými 

prdelkami. Trochu nepřekvapivě zde byla silná 

převaha mužů, takže si nás s Kamčou neustále 

někdo prohlížel. Hlavním bodem programu 

byla profesionální tanečnice u tyče. A strip-

térka v jednom, jak se záhy ukázalo. Její ta-

neční vystoupení, opět na havajskou hudbu, 
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bylo dechberoucí. Pak navázala pomalým smy-

slným striptýzem. Měla co ukázat. Pěkná, vy-

soká, vypracovaná. Dlouhé blond vlnité vlasy, 

které si teď rozpustila, trochu přifouknutá ňa-

dra. Takový typ, co se mužům obvykle líbí. 

Když už byla zcela nahá, vyzvala pány, kteří 

chtějí k ní na pódium, aby jí věnovali své 

spodní prádlo. V sále to zahučelo. Našlo se asi 

šest odvážlivců, kteří výměnou za své trenýrky 

či slipy dostali balíček s kondomem. Začalo to 

být zajímavé, napětí v sále stouplo. Asistenti 

přinesli na pódium stůl. Tanečnice si na něj 

pomalu lehla a vyzvala prvního odvážlivce. Mu-

sela jej pobízet, ale nakonec se z hloučku 

mužů, oděných již jen v košilích, oddělil mla-

dší, asi dvacetiletý, kluk. Na již ztopořený pe-

nis si navlékl kondom a přistoupil ke stolu 

mezi nohy tanečnice. Ta situaci stále komento-

vala, aby vyburcovala muže k ještě většímu 

vzrušení. Kluk ji začal šukat, ona velmi hlasitě 

vzdychala. Byla to scéna jak z nějakého porna, 

ale nutno přiznat, že to bylo vzrušující. Všichni 

jsme z dvojice nemohli spustit oči. Kolegové 

mladíka povzbuzovali, a to i vulgárními výrazy. 

Matěj mě zezadu objímal a já cítila, jak začíná 

být vzrušený. Hladil mi bříško a jeho nene-

chavé prsty sklouzávaly pod sukni ke kalhot-

kám. Kamča s Martinem stáli hned vedle. A 
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Kamča už měla ruku v Martinových kraťa-

sech... Kluk na pódiu začal vzdychat, udělal se 

a vystřídal ho další v pořadí. „Tak co pánové, 

vystříkáte se mi na kozičky?“ zakřičela taneč-

nice do davu nadržených pánů. Odezva byla 

okamžitá. Asistenti pouštěli muže ale po-

stupně, aby bylo pro ostatní stále vidět, co se 

na pódiu děje. Měli jsme tak pořád dobrý vý-

hled. Kamča vydráždila Martina tak, že si ji 

opřel o sloup a zezadu ji přes sukýnku začal 

šukat. Ani si toho nikdo nevšímal. Všichni měli 

upřené zraky k pódiu a ve zbytku sálu bylo 

beztak šero. Nemohla jsem být pozadu a opřela 

se o sloup vedle Kamily. Kundičku jsem už 

měla z té podívané nadrženou a vlhkou, tak do 

mě Matěj hned celý hladce zajel. S Kamilou 

jsme se střídavě dívaly po sobě a na dění na 

pódiu. Tam jednotliví zaměstnanci firmy po-

stupně skrápěli svým semenem vnadné poprsí 

tanečnice, zatímco ti odvážnější brousili její 

klín. Byl to fakt perverzní firemní večírek. Naši, 

o nic míň perverzní, kluci se na nás po chvíli 

vystřídali. Teď to bylo Martinovo péro, které 

pronikalo do mé štěrbinky. Hlavní hvězda ve-

čera měla na sobě sperma snad od dvaceti 

chlapů a ve frontě na její prcinku čekali po-

slední dva zájemci. Kamča se vedle mě kroutila 

a sténala s přicházejícím orgasmem. Martin 
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přirážel stále tvrději, jak ho vzrušovalo nejen 

jeho vlastní šukání, ale i podívaná okolo včetně 

toho, jak se jeho holka právě udělala s jeho ka-

marádem. Na mě už to také přišlo, vyškubla 

jsem se Martinovi, rychle si klekla a začala ho 

kouřit. Téměř okamžitě se mi vystříkal do 

pusy. Matěj měl trochu delší výdrž, stále klátil 

Kamču, ale ta se vzápětí inspirovala mým pří-

kladem a Matěje také hned vykouřila. Sál me-

zitím bouřil povzbuzováním posledního v po-

řadí. Ten byl už tak vzrušený, že i přes nutný 

stres byl hotový za krátkou chvilku. Asistenti 

pomohli tanečnici vstát a ta za mohutného 

aplausu odešla do zákulisí. Večírek byl u 

konce a my si ho báječně užili.  
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Z Eliščina deníku. Divoké sny 

Od čarodějnic strávených na zámku s Filipem 

a Jakubem se mi občas zdávají dost divoké 

sny. Ono to začalo už u nich, když jsem tam 

tak trochu neplánovaně usnula. Zdálo se mi 

tehdy, že mě čert unesl do pekla. Peklo vypa-

dalo přesně jak z pohádek. Obří tmavá jes-

kyně, osvětlovaná loučemi, trůn pro Lucifera. 

Před trůnem měli takový velký tmavý kámen 

s vyleštěnou horní plochou, něco jako obětní 

stůl. Na ten mě položili, byl příjemně teplý, a 

ruce mi připoutali ke kovovým poutům spoje-

ných řetězy s kamenem. Byla jsem zcela nahá, 

jak jinak. Všichni čerti se nahrnuli ke kameni. 

Z trůnu sestoupil Lucifer, který měl podobu 

Jakuba. Odhodil svůj šat, neměl na sobě nic. 

Mohutná svalnatá postava se leskla ve svitu 

loučí. Dopředu z něj trčelo fakt obří péro. 

Všichni čerti začali řvát, byl to strašný rachot. 

Pak Lucifer zvedl ruku, všichni ztichli, udělal 

pár kroků k mému rozkroku, roztáhl mi nohy 

a prudce do mě vnikl. Křičela jsem bolestí i 

rozkoší zároveň. Jeho penis byl nejen obrov-

ský, ale i tvrdý jak kámen, jeho vystouplé žíly 

mi dráždily každý kousek mé roztahované štěr-

binky, a byl také velmi teplý. Peklem se ozývalo 

jen mé křičení. Během Luciferova tvrdého 
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šukání jsem se dvakrát udělala, což jej nevy-

vedlo z míry, a pokračoval dál až do svého vý-

střiku, kterým mi zaplnil celou prcinku. Vytáhl 

ze mě svou kládu, sperma ze mě začalo prou-

dem vytékat. Čerti zase spustili hrozný lomoz. 

Neměla jsem ani dost času se nadechnout, 

když na mě nastoupil další čert. To už peklo 

zase ztichlo a všichni koukali na prznění své 

oběti. Druhý čert už nebyl tak velký, ale i tak 

mi vydatně roztahoval kundičku. Udělala jsem 

se v momentě, kdy do mě stříkal své horké se-

meno. Okamžitě po něm nastoupil další a pak 

další, až se na mě vystřídalo snad nejméně 

dvacet čertů. Jejich péra sice nebyla už tak 

velká, ale byla stejně tvrdá a horká. Navíc byly 

snad jejich šťávy zvlášť afrodiziakální, protože 

jsem s každým měla minimálně jeden orgas-

mus. Bylo to neskutečně vysilující, ale také ne-

skutečně vzrušující. Sen končil v mlze, snad 

jsem jim tam omdlela. 

V dalším snu jsem opět připoutána, ale ke 

kříži, který jsem poznala na zámku. Teď je ale 

vodorovně ve výši stolu a má větší úhel, takže 

mám nohy i ruce více roztažené. Místnost je 

zase tmavá, světlo svítí jen na mne. Ze šera vy-

stoupí starší dáma v černém latexovém prádle 

a s bičíkem. Má tvář Marie, té dobrosrdečné 
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manželky Štěpána. Začíná mě švihat bičíkem. 

Místností se rozlehne ostrý zvuk, ale nebolí to, 

jen lehce štípne. Něco u toho i říká, snad: 

„Couro, děvko, čubko...“ Pak se okolo mě po-

stupně po obou stranách postaví všichni ti 

muži, které jsem během své mise, pro sebe na-

zvané „Pošta pro Tebe“, poznala. Jiří, David, 

Michal, Josef, Karel, Štěpán a Filip s Jakubem. 

Všichni nazí se ztopořenými penisy. Zatímco 

mě Marie švihá bičem, oni nade mnou mastur-

bují. Marie mě švihá v blízkosti mé čárky. Ale 

pořád to nebolí, jen štípne nebo šimrá. Vzru-

šuje mě to. Potom mi přejede lehce bičíkem po 

štěrbince, já se celá napnu, ona to udělá ještě 

jednou a pak bičík otočí a jeho rukojetí mi za-

tlačí na klitoris. V tom se s křikem udělám. 

Náhle Marie ustoupí do pozadí, k mému roz-

kroku se přesune Jiří a začne mě šukat. 

Něžně. Hladí mě na stehnech, na bocích. Udě-

lám se současně s ním, vystříká se do mě. Pak 

se na mě úplně stejným způsobem vystřídají 

postupně všichni muži. Když jsou hotovi, ob-

jeví se zase Marie. Skloní se k mému klínu 

provoněnému mým vzrušením a semenem 

všech přítomných mužů a začne mi ji vylizovat. 

Její jazyk proniká do všech záhybů mé pr-

cinky, děsně mě to vzrušuje a mám další or-

gasmus. 
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Poslední ze snů, které se mi opakují, je už ta-

kový jemnější. Stojím, oblečená jen ve svých 

krajkových kalhotkách. „Mých“ osm mužů ke 

mně postupně přistupuje. Vždy se postaví 

těsně přede mě. Jsou úplně nazí. Já jim rukou 

honím péro, oni mně hladí prsa. Koukáme se 

sobě přímo do očí. Mé prsty kloužou po jejich 

vzrušením vlhkých žaludech, dlaň svírá dřík 

jejich penisu. Po chvilce začnou vzdychat a při-

vírat oči. Když už mají na krajíčku, rukou si 

odtáhnu kalhotky a jejich semenem si postří-

kám ochlupení. Takto si je tam vystříkám 

všechny. Všechny ty muže, co tak netradičním 

způsobem vstoupili do mého života a do mě sa-

motné. 

Když se po takovém snu probudím, jsem vlhká 

a nadržená. Pokud je náhodou vedle mě Matěj, 

osedlám si ho a pořádně ojedu.  
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Z Eliščina deníku. Panic 

Byl začátek léta, druhá polovina června, ale už 

byly hodně teplé dny. Svou práci jsem měla 

hotovou, překládám knihy z angličtiny, fran-

couzštiny a němčiny, tak jsem hned ráno od-

jela vlakem za Prahu do Polabí. U jednoho je-

zera, bývalé pískovny, je taková maličká natu-

ristická pláž. Travnatý plácek s několika 

stromy je obehnán živým plotem, který vytváří 

příjemné komorní prostředí. K tomu tam jsou 

dvě lavičky a pohodlný vstup do vody. Natáhla 

jsem si deku, svlékla se, a hned skočila do 

vody. Miluji to, nechat se omývat vodou, aniž 

by mě svíraly plavky. Jakmile jsem si zapla-

vala, lehla jsem si vstříc sluníčku na deku. Teď 

dopoledne ve všední den jsem na pláži byla 

sama. Ne ale nadlouho. Od cesty přicházel 

mladý kluk, odhadem tak možná osmnáctiletý. 

Když mě viděl, trochu zvolnil krok, ale prošel 

kolem mě a pozdravil: „Dobrý den.“ „Ahoj,“ od-

pověděla jsem mu a když jsem viděla, že po-

kračuje dál ke konci pláže, ještě jsem hlasitěji 

dodala: „Nechceš raději sem? Můžeme si dělat 

společnost.“ Přijde mi trapné, být deset metrů 

od sebe, pokukovat po sobě, a přitom spolu 

nepromluvit. To raději rovnou navážu konver-

zaci. Kluka jsem tím ale vyvedla z rovnováhy. 
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Evidentně nevěděl, co má udělat, něco si pro 

sebe zabručel, ale přišel a položil si deku asi 

metr ode mě. „Eliška,“ představila jsem se mu 

a stále jsem ležela na zádech. „Z- Zdeněk,“ od-

pověděl. Rychle se svlékl a pelášil do vody. Byl 

hodně hubený, takový vychrtlý a neopálený, 

úplně bílý. Když se po delší chvíli vrátil, hned 

si lehl na břicho. Začala jsem si s ním povídat. 

Zpočátku odpovídal poněkud toporně, ale pak 

už byla konverzace plynulá. Říkal, že má 

čerstvě po maturitě a po prázdninách nastu-

puje na ČVUT. Mluvil o své zálibě v robotech. 

Sice jsem tomu moc nerozuměla, ale snažila 

jsem se pochopit co nejvíce. Když už jsme si 

takhle povídali aspoň hodinu, zeptala jsem, 

proč si také neopálí břicho, že si takhle akorát 

spálí zadek. Zase se zakoktal, tak jsem mu 

téměř rozkázala: „Neblázni, vždyť už Ti zadek 

začíná červenat. Otoč se!“ Otočil se a důvod 

jeho rozpaků byl zřejmý. Erekce. „Aha,“ pous-

mála jsem se. Měl hubené péro, takovou tyčku, 

ale slušně dlouhou. „Za to můžu asi já, co?“ 

smála jsem se. „Tak to bych Ti s tím asi měla i 

pomoct.“ Zdeněk byl celý rudý v obličeji. „Neboj 

se,“ řekla jsem a už jsem brala do ruky jeho 

penis. Hladila jsem ho a začala pomalu zlehka 

honit. Zdeněk se na chvilku podíval, co s ním 
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dělám, pak položil hlavu, zavřel oči a jen odde-

choval. Už od začátku byl vlhký, jen z mé pří-

tomnosti, to mi polichotilo, a stačila chvilka, 

aby se udělal. Rychle vstal a běžel do vody. Šla 

jsem pomalu za ním. Plaval svižně od břehu, 

ale když si všiml, že plavu za ním, asi mu bylo 

hloupé přede mnou utíkat. Počkal na mě. „Po-

plaveme támhle na ostrůvek?“ zeptala jsem se 

ho neočekávaje jinou než souhlasnou odpověď. 

Jen přikývl. V jezeře byly tři malé ostrůvky. Na 

dvou bylo jen pár keřů, ale na tom třetím, nám 

nejbližším, byl na kopečku sloup elektrického 

vedení, pod ním několik břízek a mezi nimi 

malý travnatý plácek, který nebyl z vody ani vi-

dět. Vylezli jsme na ostrůvek a posadili se do 

trávy. „Už jsi měl holku, Zdeňku?“ zeptala jsem 

se zpříma, ale co nejmilejším tónem. „No, jo… 

Vlastně ne, neměl.“ V tu chvíli jsem měla vel-

kou touhu být jeho učitelkou a zasvětit zajíčka 

do tajů sexu. Dala jsem mu pusu a pošeptala 

mu, ať si lehne. Klekla jsem si na čtyři a po-

malu jsem hlavou směřovala k jeho rozkroku, 

přičemž jsem svými ňadry hladila jeho břicho a 

pak už opět napružený penis. Ten jsem políbila 

a vcucla ho své pusy. Zdeněk jen vzdechl. 

Chvilku jsem si ho pocumlala v puse. Pak jsem 

se narovnala a zlehka jsem na Zdeňka na-

sedla. Ale ještě jsem si ho do sebe nevzala. Jen 
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jsem masírovala svou štěrbinku o jeho ptáka. 

Zvedl hlavu, aby se mohl dívat. Vzala jsem jeho 

ruce a dala je na svá prsa. Začal mi je hned 

nedočkavě a trochu neohrabaně hladit. Us-

mála jsem se na něho. Když už jsem se dosta-

tečně vzrušila i já a moje prcinka byla připra-

vená, nadzvedla jsem se a jeho kopí nasměro-

vala do sebe. Hlasitě jsme vydechli oba najed-

nou. Začala jsem ho pomalu šukat. Při každém 

dosednutí jsem hlasitě vydechla. Trochu jsem 

zrychlila, ale musela jsem pozorně sledovat 

Zdeňka, aby se do mě neudělal. Když už jsem 

viděla v jeho tváři křečovité výrazy, rychle jsem 

z něj sesedla a vzala si ho do pusy. Sála jsem 

ho a jazykem přejížděla po žaludu i uzdičce. 

Jeho tělo se začalo napínat, hlasitě vzdychal a 

začal mi stříkat své semeno do pusy. Poslušně 

jsem jej polkla, a ještě ho olízala. Pak jsem se 

k němu přitulila a usmála se: „Teď už jsi do-

spělý muž.“ Objal mě a zkoušel mě líbat. Zara-

zil jsem ho na okamžik a ukázala mu, jak se 

správně líbá. Bylo to celé takové milé. „Pojď se 

vykoupat,“ podala jsem mu ruku a vběhli jsme 

do vody. Plavali jsme vedle sebe, díval se na mě 

a celý zářil štěstím. „Líbilo se Ti to,“ zeptala 

jsem se. „Bylo to famózní! Chtěl bych, aby to 

nikdy neskončilo!“ odpověděl nadšeně. „Chceš 

ještě?“ zeptala jsem se a nasadila přitom snad 
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svůdný úsměv. „Určitě!“ prudce pokyvoval hla-

vou. Vrátili jsme se zase na ostrůvek. Začal mě 

líbat a tlačil mě, abych se lehla. Pak mě začal 

celou pusinkovat. Mazlil se s prsy, pak s pupí-

kem až došel k mému klínu. Ten jen lehce polí-

bil. Posadila jsem se, rukou jsem si projela 

štěrbinku a ukázala mu, kde je poštěváček, 

který může lízat a sát. Byl učenlivý a já hned 

vzrušeně zavzdychala. Chtěl do mě vstoupit, 

tak jsem mu pomohla nasměrovat péro do 

kundičky. Začal divoce přirážet, až jsem na 

chvilku ztratila dech. Pořád jsem myslela na 

to, aby se do mě nevystříkal. Sledovala jsem 

jeho grimasy a když jsem viděla, že se blíží 

k vrcholu, sklouzla jsem z něj, chytila ho ru-

kou a vystříkala si ho na mé bříško. Skoro se 

na mě skácel vyčerpáním. Objímala jsem ho. 

„Pojď se zchladit,“ pošeptala jsem pak mu do 

ucha. Když jsme opět plavali, zeptala jsem se 

ho provokativně: „Tak co, máš ještě dost síly?“ 

„Jasně,“ přitakal sebevědomě. Pokynula jsem 

hlavou k ostrůvku. Sotva jsme vylezli na břeh, 

objal mě zezadu, vášnivě mě líbal na krku a 

hladil mě na prsou i v rozkroku. Na zadečku 

jsem cítila, že je zase vzrušený. Opřela jsem se 

o břízku, vzala jsem jeho penis a nasměrovala 

si jej do štěrbinky. Pohybem jsem mu vyšla 

vstříc, až byl sám překvapen, že už je hluboko 
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uvnitř. Bušil do mě tak, že se klátil celý strom. 

Pokud by nás někdo pozoroval ze břehu, asi by 

se dobře bavil. Hekali jsme oba čím dál hlasi-

těji, tak jsem se mu raději vyškubla, rozkázala 

mu, ať se lehne a položila se na něj do polohy 

69. Moje mokrá kundička před obličejem se 

mu asi líbila. Podrobně ji prozkoumával prsty a 

pak i jazykem. Ten zajíček mě asi nakonec i 

udělá! Já ho zatím intenzivně kouřila. Teď už 

měl delší výdrž. Za to na mě to přicházelo. Co 

možná tiše jsem začala vykřikovat, pak jsem se 

v křečích začala škubat. Málem jsem Zdeňkovi 

ukousla a utrhla péro. Můj pevný stisk byl ale 

i pro něho natolik vzrušující, že začal stříkat. 

Zrovna jsem ho v tu chvíli neměla v puse, tak 

jsem tu fontánku mohla vidět hezky zblízka. 

Olízala jsem ho, až v něm zacukalo. Teď už byl 

skutečně vyčerpaný, jen se trochu nepřítomně 

usmíval. 

Když jsme se vrátili na břeh, stále tam nikdo 

nebyl, omlouval se, že musí domů na oběd. Ale 

zda prý tu budu i odpoledne, že zase přijde. 

Protože jsem měla volný celý den a jídlo s se-

bou, počkala jsem. Dali jsme si pak spolu další 

kolo.  
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Z Eliščina deníku. Kamila 

Ve středu odpoledne mi volala Kamila a zvala 

nás s Matějem k sobě na návštěvu ještě týž 

den večer. Zněla dost zoufale, hodně jí záleželo 

na tom, abychom přišli. Její Martin byl zrovna 

na měsíční služební cestě ve Státech, tak jí 

bylo zřejmě smutno. Když nám otevírala dveře, 

byla rozradostněná jak pejsek, který vítá pá-

níčka. Objímala a líbala nás na uvítanou. 

Hned nás tlačila do obýváku, kde už pro nás 

měla připraveno občerstvení a víno. Usadila 

nás do pohovky, přitom pořád švitořila, pusu 

nezavřela ani na okamžik. Jak je teď doma 

sama, chybí ji prý sociální kontakt. Zjevně to 

byla pravda. Když si po nějaké chvíli musel 

Matěj odskočit na toaletu, Kamča mě s proseb-

ným výrazem žádala: „Elis, prosím, já už to 

vážně potřebuju, půjčíš mi Matěje? Teď hned?“ 

„Teda Kamčo, ty jsi vážně nymfomanka!“ smála 

jsem se. „Neboj, taky si užiješ,“ mrkala na mě. 

Jakmile se Matěj vrátil z toalety a posadil se, 

hned se k němu Kamča přivinula. Matěj se na 

mě s tázavým výrazem podíval. Jen jsem 

s úsměvem přikývla. Kamča Matěje políbila a 

když jí polibek opětoval, začala jej nenasytně a 

vášnivě líbat. Mrštně mu přitom skočila do 
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klína. Byla fakt nadržená. Shodila ze sebe šaty, 

zůstala jen v kalhotkách a nastavovala Matě-

jovi svá prsa, aby jí je líbal a hladil. Svůj klín 

třela o Matějovy kalhoty a slabě u toho 

vzdychala. Najednou z něj seskočila, Matěj po-

chopil a bleskurychle se svlékl. Kamča se zba-

vila kalhotek a opět skočila Matějovi do klína. 

Ten už byl připravený, a tak se na něj Kamča 

rychle nabodla. Zběsile ho šukala a přitom vy-

křikovala: „Jo! Jo!“ Trvalo jen chvilku, než se 

udělala. Na okamžik se v křeči zastavila, ale 

vzápětí zase pokračovala v šukání, byť už ne 

tolik razantně. Matěj ji hladil prsa a náramně 

si to užíval. Dívala jsem se na ně a vzrušovalo 

mě to. Ruku už jsem měla pod šaty i pod 

kalhotkami a hladila jsem si svou štěrbinku. 

Kamča začala zrychlovat a podruhé se udělala. 

Vyklouzla z Matěje, povalila ho do lehu na po-

hovku, nasedla na něj a znovu z něj začala vy-

šukávat duši. Podívala se na mě a jen mi 

očima dala signál, abych se připojila. Svlékla 

jsem si šaty i teď už provlhlé kalhotky a sedla 

jsem si Matějovi na obličej čelem ke Kamile. 

Jazykem mi začal hbitě projíždět prcinku. Pod-

lomila jsem se v pase vzrušením, hlasitě jsem 

vzdychla a zase se narovnala. Kamča se na mě 

s úsměvem dívala a nepřestávala na Matějovi 

rajtovat. Vzájemně jsme si s Kamčou propletly 



- 121 - 

prsty a užívaly si společně Matěje. Mezi jednot-

livými steny mi Kamča musela říct: „Elis, Ty jsi 

fakt moje nejlepší kámoška!“ „Ty taky, Kamčo!“ 

A myslela jsem to doopravdy, byly jsme si 

hodně blízké, nejen v zálibě v sexu. Matějova 

ústa mě už přiváděla k vrcholu. Když to Kamča 

zpozorovala, vzala mé bradavky mezi své prsty, 

což mi ještě zintenzivnilo právě přicházející or-

gasmus. V tu chvíli mě k mému překvapení 

Kamča políbila a šibalsky se usmívala. Pořád 

přitom rajtovala na Matějovi, ale už i na ní při-

cházel její další vrchol. Obě jsme z Matěje 

slezly, Kamča si lehla na záda, pokynula mi, 

abych si na ní lehla do polohy 69 a Matějovi 

řekla, aby se postaral o mou kundičku. Matěj 

neváhal ani chvilku a své péro nasměroval do 

mne. Hlasitě jsem vydechla. Už jsem ho také 

v sobě potřebovala! „Jo! Jo! Šukej mě!“ vykři-

kovala jsem jak smyslů zbavená. Do toho mi 

Kamča začala olizovat kundičku a já prožívala 

až mučivé vzrušení. Matějovi Kamča masíro-

vala kulky, které se jí bimbaly nad obličejem. 

Já neměla sílu, abych uspokojovala Kamčinu 

prcinku, která byla tak blízko mému obličeji. 

Jen jsem na ní položila ruku a občas ji jen tro-

chu pohladila. Kamča dráždila mě i Matěje tak, 

že jsme se oba blížili k vrcholu současně. Mým 

tělem projelo několik křečí a v tom mi Matěj 
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začal pumpovat sperma do mé rozdrážděné 

kundičky. Jakmile ze mě začal vystupovat, ta 

perverzní Kamča hned olizovala Matějovo se-

meno jak z jeho penisu, tak i z mé studánky. 

Já jsem jen vysílením zabořila hlavu do Kam-

čina klína. 

Když jsme se posadili, Kamča byla zase ve 

svém živlu hostitelky. Podávala nám pití, do 

jídla nás ani přemlouvat nemusela. „Chudák 

Martin, přišel o takovou zábavu,“ zasmutnila 

Kamča. „Tak si to musíme zopakovat i s Marti-

nem, až se vrátí,“ reagoval hned Matěj s úsmě-

vem. 

Ještě ten večer jsme se s Kamčou domluvily, že 

v sobotu vyrazíme na holčičí nákupy. Obešli 

jsme několik obchodů s módou v centru Prahy. 

Koupila jsem si šaty, sukni, několik triček a 

kalhotek. Pak jsme šli domů ke Kamile, kde 

jsme si udělali pro sebe módní přehlídku. Při-

tom trochu popíjely a dobře se bavily. V tom 

Kamča odběhla, že mi musí něco ukázat. Vrá-

tila se v černém krajkovém body s prostřihem 

v rozkroku. „Kamčo, tedy vypadáš skvěle! Ta-

ková luxusní čubka!“ smála jsem se. „Koupila 

jsem je i pro Tebe. Budeme dvě čubičky,“ odpo-

věděla mi s pusou od ucha k uchu a podávala 
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mi krabičku. Měla jsem trochu jiný model a 

v červené barvě. A také s otvorem v rozkroku. 

Když jsem je oblékla, Kamča s potutelným 

úsměvem řekla: „Sedí Ti úplně super! Vyzkou-

šíme, jak fungují?“ Nechápala jsem, co svou 

otázkou myslí, ale Kamča vytáhla obou-

stranné, lehce prohnuté dildo z narůžovělého 

skla. „Né, Kamčo, ty jsi ale perverzačka!“ smála 

jsem se a duševně už se připravovala na další 

netradiční zážitek s Kamilou.  
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Z Eliščina deníku. Nesplněný termín 

Vzala jsem si najednou nějak moc práce - pře-

kladů knih pro více nakladatelů. Nejčastěji dě-

lám pro jednoho, ale teď jsem vzala tři pře-

klady od třech nakladatelů a nestihla jsem ter-

mín právě pro svého tradičního zákazníka. 

Zpozdila jsem se o dva týdny a byl z toho ma-

lér. Musela jsem na kobereček a omlouvat se. 

S ředitelem nakladatelství, Františkem, se 

známe už dlouho. Je přátelský, tykáme si, ale 

v businessu nemá slitování a dokáže být po-

řádně tvrdý. Po letech spolupráce šlo o můj 

první průšvih. Na nepříjemný pohovor jsem si 

vzala krátkou sukni a halenku s hlubokým vý-

střihem v naději, že na mne František bude 

méně nepříjemný. Když jsem dorazila k němu 

do kanceláře, připadala jsem si jak malá ško-

lačka. Mračil se a vedl takové ty řeči: „Co s Te-

bou mám dělat. Máš štěstí, že to bylo poprvé, 

jinak bychom se spolu rozloučili.“ a podobně. 

Seděla jsem na pohovce, měla jsem nohu přes 

nohu a bylo mi vidět až na krajkové poloprů-

hledné kalhotky. Viděla jsem, že si František 

všiml. I když to na sobě nenechal znát, pohled 

jej přitahoval. Bylo mu sice přes padesát, ale 

byl to pořád pěkný chlap. Asi bych si od něj 
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nechala leccos líbit, napadlo mne snad poprvé 

za dobu naší spolupráce. 

„Musíš si zapamatovat, že příště Ti to už ne-

mohu tolerovat. Stoupni si!“ nařídil mi a když 

jsem si stoupla, postavil mne před stůl. Pak mi 

poměrně hrubě položil tělo na stůl a vyhrnul 

sukni. Čekala jsem co se stane, zda do mne 

vnikne, ale místo toho se vzduchem ozvalo 

krátké zasvištění a můj obnažený zadek dostal 

ránu nějakým proutkem. Slabě jsem vykřikla. 

Spíš překvapením než bolestí. V intervalu ně-

kolika vteřin na můj zadek dopadaly rány 

jedna za druhou. Na pravou, pak na levou 

půlku. Dostávaly obě spravedlivě stejný počet 

úderů. Ve své perverznosti se mi to vlastně lí-

bilo a cítila jsem, jak mi vzrušením vlhnou 

kalhotky. František si toho po chvíli také 

všiml. „Ty čubičko, Tobě se to líbí!“ usmál se 

spíš pro sebe. Stáhnul mi kalhotky, přičichl si 

k nim, nechal mi také čichnout a pak si je vzal 

k sobě. Začal mne znovu švihat. Roztáhla jsem 

trochu nohy, aby měl výhled na mou vlhnoucí 

čárku. Zjevně jej to vyvedlo z míry, protože na-

rušil rytmus švihání. Zadek už jsem měla 

v jednom ohni, proto bych ocenila jiný způsob 

trestu. František snad četl mé myšlenky, pro-

tože švihání ustalo. Slyšela jsem, jak si svléká 
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kalhoty, a následně ucítila jeho pyj, jak se 

otírá o mou mokrou kundičku. „Hmmm“, zavr-

něla jsem jak kočka. Chvilku kroužil po mých 

závojíčcích i poštěváčku, až se do mě rychle 

celý zasunul a začal mě tvrdě šukat. Teď jsem 

vzdychala hlasitěji, než když mě řezal. Držel 

mě pevně za zadek a přirážel jak o život. Asi 

díky vzrušujícímu výprasku jsem byla už tak 

rozdrážděná, že jsem cítila blížící se orgasmus. 

Mým tělem projelo několik křečí, ale František 

na to nedbal a snad ještě tvrději do mě vrážel 

svou kládu, která musela být pořádně velká 

podle toho, jak mě roztahovala. Jen co odezněl 

můj vrchol, začal František hlasitě funět a 

krátce na to jsem cítila jeho horké sperma na 

svém zadku. Jen co ode mne poodstoupil, 

zvedla jsem se, abych mu očistila péro a při-

tom se s ním trochu pomazlila. Skoro se mi za-

motala hlava, ale povedlo se mi k Františkovi 

přikleknout a důkladně olízat jeho žalud. Měl 

opravdu pěkné nádobíčko. Jakmile začal uva-

dat, pomohl mi František se zvednout. „Dou-

fám, že si už budeš pamatovat, že se termíny 

musí plnit!“ řekl s vážným výrazem, ale koutky 

úst mu přitom pocukávaly. „A tohle si tu ne-

chám,“ ukázal na mé kalhotky.  
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Nuda v lese 

Každé léto chodím na naturistickou pláž do bý-

valé pískovny blízko Labe. Celé léto je tu prů-

zračně čistá voda, pláž je vlastně louka, ze 

které je na několika místech pohodlný vstup 

do vody. Osazenstvo je stálé a stala z něj za ta 

léta už taková komunita. Letos jsme se poprvé 

domluvili na naturistickém výletu do blízkého 

lesa. Takže se nebudeme jen koupat a opalovat 

na pláži, ale nazí půjdeme na procházku. Po-

hyb bez oblečení my naturisté prostě zbožňu-

jeme. A protože u nás nejsou velké naturistické 

resorty jako v zahraničí, musíme vyrazit na di-

voko. Bylo nás celkem sedm. Já, čtyřicátník 

jménem Ctirad, asi třicetiletá Šárka, která se 

mi celkem dost líbí, Romana s Matoušem, 

mladý zamilovaný pár okolo pětadvaceti let, 

Tonka s Frantou, manželský pár šedesátníků, 

a velmi udržovaná padesátnice Zuzka. Sešli 

jsme se v neděli dopoledne na pláži a po krát-

kém ošplouchnutí hned vyrazili na cestu. Kon-

verzace plynula velmi příjemně, bavili jsme se 

všichni, každý se zapojil. Nicméně jsme ne-

mohli být moc hlasití, museli jsme dávat pozor, 

abychom nepotkali nějaké textiláky a nezpůso-

bily tak veřejné pohoršení. Měli jsme pro ten 
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případ připraveno nějaké oblečení, které by-

chom na sebe rychle hodili, ale naštěstí jsme 

nikoho nepotkali. V letním nedělním poledni 

byl les kromě nás liduprázdný. Zuzka a Tonka 

s Frantou měli s sebou košíky na houby a po 

nějaké době se rozhodli opustit skupinu, aby 

vůbec něco našli. Zuzka mi ještě stačila špit-

nout do ucha: „Věnuj se jí, čeká na to“ a očima 

ukázala na Šárku. Trochu rozpačitě jsem při-

kývl. Po krátké chvíli se Romana s Matoušem 

také odpojili, i když ti chtěli být sami zjevně ni-

koli proto, aby mohli v klidu sbírat houby... 

Zůstali jsme tedy se Šárkou sami. Procházeli 

jsme pomalu lesem a tiše si povídali. Šárka se 

mi začala svěřovat, že jí před časem opustil po 

více než pěti letech přítel, když zjistili, že ona 

nemůže mít děti. Nebyl to prý zrovna přátelský 

rozchod. Sbalil její kamarádku a už spolu če-

kají dítě. Přišla tedy o přítele i o kamarádku. 

Vzal jsem Šárku za ruku, abych ji projevil 

účast. Vděčně se na mne usmála. Pak už jsme 

se bavili o příjemnějších tématech a užívali si 

svobodného pohybu v krásně vonícím lese. 

Přešli jsme na úzkou pěšinku, Šárka šla přede 

mnou a já se kochal výhledem na její krásný 

zadeček. Naturismus není o sexu, ale o svo-

bodě těla, takže si při pohledu na hezké dámy 

hříšné myšlenky nepřipouštím, ale teď to bylo 
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pro mne obtížnější. Najednou se Šárka prudce 

zastavila a předklonila, protože se jí klacík za-

píchl mezi prsty u nohou. V tu chvíli jsem to 

nečekal, myšlenkami jsem byl jinde, a lehce 

jsem do Šárky, resp. jejího vyšpuleného za-

dečku, narazil. Abych ji neporazil, chytil jsem 

ji oběma rukama za boky. Kupodivu tak na 

okamžik zůstala a trochu zadečkem zavrtěla, 

aby se otřela o mé mužství, které začalo rychle 

reagovat. Narovnala se, otočila se ke mně, us-

mála se, políbila mne a objala. Její polibek 

jsem opětoval a začali jsme líbat. Pomalu jsme 

ochutnávali jeden druhého. V tom jsme usly-

šeli z dálky hlasy lidí. Nějaká rodina byla na 

houbách a vzájemně na sebe pokřikovali. 

„Pojď, musíme se schovat,“ řekl jsem tiše Šárce 

a vzal ji za ruku. Rychlým krokem jsme mířili 

dále od houbařů. „Tamhle za těmi keříky by-

chom se mohli schovat,“ navrhla Šárka. Místo 

to bylo hezké, keříky nás kryly ze tří stran a 

navíc mezi nimi byla krátká tráva. Roztáhl 

jsem deku, kterou s sebou nosím na pláž, a 

sedli jsme si vedle sebe, abychom mohli pokra-

čovat v líbání. Šárka krásně voněla. Létem, le-

sem, vzrušením. Její ruka už byla v mém roz-

kroku a já ji hladil prsa. Přestal jsem ji líbat a 

vzal mezi rty její vztyčené bradavky. Slyšitelně 

vzdychla. Má ruka putovala po jejím bříšku, 
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přes pupík až k její nádherně chlupaté kun-

dičce. Dech se jí zrychloval, jak jsem ji začal 

hladit mezi stehny. Otočil jsem se, abych ji 

mohl zlíbat jeskyňku. Ona se chopila mého pe-

nisu a začala mne naprosto báječně kouřit. 

Její jazyk se přímo ovinoval okolo mého ža-

ludu. Nervové impulzy mi vystřelovaly do ce-

lého těla. Mazlil jsem se s její studánkou, která 

byla krásně vlhká. Hrál jsem si střídavě prsty a 

jazykem se závojíčky i s poštěváčkem. Prohý-

bala se v pánvi a když jsem vzal mezi rty její 

klitoris a začal jej sát, začala se celá třást v or-

gasmu. Povalila mne na záda, otočila se a lehla 

si na mne. Divoce jsme se líbali, rukou mi 

stále dráždila penis. Sedla si na mne a svou 

úplně mokrou kundičkou mi přejížděla po také 

úplně mokrém penisu. Bylo krásné pozorovat, 

jak si to užívá. Pak se trochu přizvedla a na-

píchla se na mne. Pomalinku. Vychutnávala si 

pronikání mého kolíku do její svatyně. Tohle 

miluji! Pak zrychlovala, já ji mezitím hladil 

prsa a mnul bradavky. „Jo!“ šeptala mezi 

svými vzdechy. Měla pro mne krásně úzkou 

těsnou štěrbinku, která mne velmi vzrušovala 

a já věděl, že moc dlouho tohle její šukání ne-

vydržím. Zavíral jsem oči a začal také 

vzdychat. „Neboj, vystříkej se do mě,“ hlesla. 

Pár vteřin na to jsem se celý propnul a začal 
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dávkovat své semeno do Šárčina lůna. Stále na 

mně jezdila, sáhla si na klitoris, krátce jej 

promnula a udělala se také. Skácela se na mne 

a zhluboka oddechovala. Pevně jsem jí objímal. 

Bylo to nádherné. Můj ochabující penis z ní vy-

klouzl a odšpuntoval její naplněnou jeskyňku. 

Usmála se na mne a políbili jsme se. Posadili 

jsme se, a protože byl čas oběda, udělali si pik-

nik. Ve vzduchu byl pořád cítit náš sex a já 

každou chvilku pokukoval po její kundičce, jak 

z ní stále pomalu vytéká mé sémě. Po jídle 

jsme si ještě lehli těsně vedle sebe, dívali se do 

větví stromů nad námi, přes které prosvítaly 

sluneční paprsky, a beze slov jsme vstřebávali 

ty krásné chvíle. Skoro jsme usnuli. Pak Šárka 

rozhodla, že půjdeme. Cestou jsme si zase po-

vídali, jako by se nic nepřihodilo, když Šárka 

zničehonic řekla: „Přivaž mne ke stromu a zná-

silni mne!“ Postavila se zády ke bříze, rozpus-

tila si vlasy a podávala mi gumičku, abych jí 

spojil ruce za kmenem, což jsem také hned 

udělal. Ve svých tmavých očích měla takový di-

voký výraz. Vypadala naprosto... k ošukání. 

Poodstoupil jsem, abych se mohl pást pohle-

dem na ni. Bezbrannou, žádostivou, vzruše-

nou. Přiblížil jsem se k ní na dotek. Chytil ji za 

bradu a začal jí líbat. Druhou rukou ji přejel 

po těle, přes tvrdé bradavky až ke studánce, 
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která už byla zase mokrá. „Ta holka je nymfo-

manka,“ pomyslel jsem si s potěšením. Prstem 

jsem do ní pronikl a začal ji dráždit G bod. 

Celá se prohýbala a netrvalo dlouho, než se 

udělala a já měl mokrou celou ruku. Jak jsem 

se celý tiskl k jejímu boku a třel se o ní svým 

penisem, byl jsem připravený do ní proniknout 

i svým nástrojem. Zvedl jsem ji jednu nohu a 

zasunul do ní. Tentokrát rovnou až po koule a 

hned začal tvrdě přirážet. Protože jsem ji už 

nelíbal hlasitě hekala. Bylo to takové syrově 

perverzní a oba nás to velmi vzrušovalo. Dru-

hou rukou jsem ji hnětl prsa a po pár minu-

tách jsem jí vystříkal kundičku, dnes již po-

druhé. Uvolnil jsem ji ruce, hned se na mne 

zavěsila v objetí a líbala mne. „Tohle byl 

dlouho můj sen, díky!“ usmívala se na mě 

šťastně. Po této zastávce jsme dál pokračovali 

lesem. Za dlouhou chvíli jsme uslyšeli hlasy. 

Nejdříve jsme uhnuli z cesty a snažili se zachy-

tit, odkud hlasy jdou. Pak jsme na zemi mezi 

stromy asi tak padesát metrů od nás poznali 

Romanu s Matoušem. Co dělali, bylo vcelku 

jasné. „Pojď, podíváme se blíž,“ špitla Šárka. 

Moc se mi nechtělo, ale nechal jsem se pře-

svědčit. Tiše jsme se připlížili asi o dvacet me-

trů blíže a stoupli si za silný starý buk, odkud 

jsme na ně dobře viděli. Hezky si spolu užívali. 
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Romana byla na čtyřech a Matouš ji klátil ze-

zadu. Pokud někdo z nich neotočí hlavu, neu-

vidí nás. Šárka dala ruku do mého rozkroku a 

hnětla mi kulky. Penis se mi zakrátko ztopořil. 

Já ji jen hladil po zadečku a občas prsty zajel 

zezadu k její kundičce. Ta byla samozřejmě 

zase mokrá. Po chvíli se opřela o strom, vy-

špulila na mne zadek a jen špitla: „Pojď do 

mě!“ Zajel jsem do ní jak po másle, držel ji za 

překrásné boky a pomalu přirážel. Vychutná-

val jsem si její těsnou kundičku a přitom se dí-

val na naše mladší parťáky, jak si to rozdávají 

kousek od nás. Šárka si pomáhala svou rukou 

na klitorisu a povedlo se nám udělat se takřka 

současně. Narovnala se, já ji objal a hladil po 

prsou, bříšku i po ochlupení jejího podbřišku. 

Romana s Matoušem se blížili do finále. Ma-

touš zařval jak jelen v říji a pak padl na Ro-

manu. Pomalu jsme se plížili pryč, když jsme 

ze strany zpovzdálí uslyšeli Tonku: „Ahoj, tady 

jste! My už máme plné košíky!“ „Šárka zase pl-

nou kundičkou,“ pomyslel jsem si. Všichni tři 

s Frantou a Zuzkou vypadali spokojeně. Zuzka 

mrkla na Šárku a pak na mě. Bylo jí vše jasné. 

Za okamžik se k nám připojili i Romana s Ma-

toušem. Byli ještě trochu udýchaní. 


